GROUPE 3

D
s
<=

- Crochets d’armoire - Eléments de jonction - Eléments d’assemblage en bois - Eléments d’assemblage

w

X i
SLEEN
.\&

Zal
S\ @
- Eléments d’assemblage INVIS - Assemblages excentriques

- Eléments de jonction

- Ferrures de lit - Ferrures de table

- Ferrures d’assemblage

e

“e

- Ferrures a encrocher

- Ferrures d’assemblage invisible

L =

- Verrous de coffre - Plaques de connection - Ferrures d’assemblage de - Vis d’assemblage
& équerres de liaison parois arriéres - Ecrou

- Matériaux de fixation - Vis
- Chevilles

Sous réserve d’écarts de mesures et modifications techniques.




CROCHETS D’ARMOIRE

DESCRIPTION

Crochets d’armoire SAH 3

réglage de la hauteur: 16 mm
réglage de la profondeur: 15 mm
= réglage latéral: 11 mm

) \ capacité: env.50 kg/piéce

REGLAGE FACILE GRACE A LA POSITION OBLIQUE DES VIS DE REGLAGE

EXECUTION

blanc
brun
gris

CODE

GAUCHE | DROITE
3090-2700( 3090-2701
3090-2100( 3090-2101
3090-2600| 3090-2601

Réglage en profondeur 2 douilles a enfoncer
jusque 15 mm +3 mm

- Pour suspension par
crochets
- Jeux latéral + 3 mm

hauteur jusque’
14 mm

Crochets avec cache séparé plastique blanc 3090-8000
/ métal
pour suspensions a des
barres ou des pitons
réglage de la hauteur: 7mm
réglage de la profondeur: 15mm
Jeux latéral: 3mm
(pour suspension avec pitons)
capacité: env. 55kg/piece
Hauteur de levage: 7,5mm
Les vis de réglage sont protégées contre le desserrement.
Technique slire dans un habillage élégant: cache en 3
finitions, simple a glisser sur la piéce ou a retirer, ayant
recu le prix du Design.
Suspension avec pitons: la forme fermée du piton
empéche le meuble de glisser.
Min. 1 paire -[5 [ (50)
""""""""""" Cache. 7777 7blanc | 3090-8700
gris argent 3090-8500
hétre 3090-8300
Min. 1 paire - (50)
Crochet SH-25
Force: max.: 200 kg.
a visser
gauche nickelé 3090-2825
droite nickelé 3090-2826
avec tourillons g 10 mm
gauche nickelé 3090-2827
droite nickelé 3090-2828
Crochet SH-40
Force: max.: 130 kg.
a visser
. gauche zingué 3090-2840
e droite zingué 3090-2841
cache
gauche | couleur argent 3090-2842
droite | couleur argent 3090-2843
gauche blanc 3090-2844
droite blanc 3090-2845

Sous réserve d’écarts de mesures et modifications techniques.



CROCHETS D’ARMOIRE

SCARPI

- Réglage en hauteur, largeur et profondeur.
- Réglage facile par ’avant.
- Pourvu d’un cache tres fin.
- Installation simple.
- Force 65 kg/piéce.
- Goujon @ 10 mm.

DESCRIPTION EXECUTION CODE
Crochet d’armoire SCARPI gauche zingué 3091-7000
droite zingué 3091-7001
« g10x12 ™
‘ 1 20| 2 }\
Cache pour crochet d’armoire SCARPI
cache gauche | nickelé 3091-7010
cache droite| nickelé 3091-7011

Sous réserve d’écarts de mesures et modifications techniques.




CROCHETS D’ARMOIRE

DESCRIPTION EXEC. CODE
M- 16 Crochet d’armoire TRASER-6
3l MAX. 5‘ 17
- Réglage de profondeur et de
hauteur dans un seul trou de
2 3 sl 2 18 mm.
10| [ - Goujons de 10 mm
\6:§ L) (Y - Pour panneaux a partir de 16 mm.
& i "1 'l TEree - Capacité 65 kg par piéce.
& L Avec goujon excentrique de tension.
(D —/ Montage rapide, sans outillage.
& il Gauche | zingué |3091-5900
Y %‘7 =) Droite | zingué [3091-5901
Cache ¢ 18 mm nickelé |3091-6610
Profil de suspension double pour TRASER-6 zingué | 3091-5902
Dimensions: 130 x 24 mm

Crochet d’armoire invisible SH-62
Force: max. 130 kg.

gauche | zingué |3090-2860
droite| zingué |[3090-2861

cache| nickelé |3090-2862

Profil de suspension pour armoire, longueur: 2500 mm zingué |3090-2863

23 1982
-

Profil de suspension pour armoire en fer zingué fer 3090-3900

zingué

largeur x hauteur: 120 x 40 mm
force: 150 kg

Profil pour crochets d’armoire en fer zingué fer 3090-5900
zingué
longueur: 2100 mm
largeur x hauteur: 6 x 46 mm

35 mm Barette de suspension 327 zingué | 3090-3950

largeur x hauteur: 50 x 51 mm

_>|

51 m

3

|«

| < 50 mm —>|

40 mm

— A= Barette de suspension 890 zingué | 3090-3960

> mm largeur x hauteur: 60 x 51 mm

_|<— 60 mm —>

Sous réserve d’écarts de mesures et modifications techniques.




CROCHETS D’ARMOIRE

Systéme ATLAS

ATLAS est la solution la plus slre et la plus facile a mettre en oeuvre pour
la suspension de meubles de salle de bains et de meubles bas de cuisine.
ATLAS donne une réponse aux défis techniques que ne peuvent résoudre les
crochets d’armoire traditionnels.

Caractéristiques:
- Systéme unique.
- Suspension d’armoires invisible.
- La solution efficace et slre pour la suspension de meubles bas de cuisine
et de salle de bains.
- Mise en oeuvre simple.
- Réglage jusqu’a 16 mm.
- Force: 150 kg./pc.

DESCRIPTION EXECUTION CODE
Crochet d’armoire ATLAS: partie supérieure zingué 3091-4000
Regelbaar +16 MM
e
12 73,50 32
100
ml 2|35 o
2 \
Crochet d’armoire ATLAS: plaque murale de la partie zingué 3091-4010
supérieure
4 22 12
-0
g o @éi +
e 0]
42 !13 |
60
Crochet d’armoire ATLAS: piéce inférieure zingué 3091-4020
43,5
E @
ot
R a
[C] [
o I M
82

Sous réserve d’écarts de mesures et modifications techniques.




CROCHETS D’ARMOIRE

REGLAGE VERTICAL

LIBRA Hé

- Les crochets d’armoire LIBRA sont placés a ’arriére
du fond de facon a ce que seuls les caches soient
visibles.

- Les crochets d’armoire sont réglables verticalement
et horizontalement. Ces 2 mouvements sont 100%
indépendants "un de Uautre et, de ce fait, les
crochets d’armoire sont trés faciles et efficaces a
régler.

- Le LIBRA a aussi un réglage “’BLOCAGE DE
RETOURNEMENT®’ qui empéche |’armoire de se
renverser.

- Tous les réglages sont facilement accessibles de
Uintérieur de ’armoire.

3
REGLAGE DE LA PROFONDEUR REGLAGE DE LA PROTECTION
12mm ANTI-RETOURNEMENT

DESCRIPTION EXECUTION CODE
Crochet d’armoire LIBRA H6
gauche| zingué 3091-8000
droite|  zingué 3091-8001
Barette de suspension WP5 nickelé 3091-8020
Cache zingué 3091-8010
| o

Sous réserve d’écarts de mesures et modifications techniques.



CROCHETS D’ARMOIRE

LIBRA H7

- Les crochets d’armoire LIBRA sont placés a ’arriére
du fond de facon a ce que seuls les caches soient
visibles.

- Le LIBRA a aussi un réglage ‘’BLOCAGE DE
RETOURNEMENT®’ qui empéche ’armoire de se
renverser.

- Tous les réglages sont facilement accessibles de
Uintérieur de ’armoire.

1 2 3
REGLAGE VERTICAL REGLAGE DE LA PROFONDEUR REGLAGE DE LA PROTECTION
13mm 12mm ANTI-RETOURNEMENT

DESCRIPTION EXECUTION CODE
Crochet d’armoire LIBRA H7

gauche| zingué 3090-2800
—_— droite|  zingué 3090-2801
nickelé 3091-8020

Sous réserve d’écarts de mesures et modifications techniques.




Sous réserve d’écarts de mesures et modifications techniques.




CROCHETS D’ARMOIRE

DESCRIPTION CODE
Crampon pour crochets d’armoire avec fente en fer zingué
longueur x profondeur
= 50 x 5,2 mm|3227-0952
50 x 5,8 mm|3227-0958
65 X 7 mm|3227-0965
80 x 8 mm|3227-0980
Accessoire pour le montage des crampons 0170-8000
au moyen d’ une visseuse.
Crampons POZ

5,2x40 [0 ' 3227-1040
52x50 (35 1) 3227-1050
g 5,6 x 65 120 ' 3227-1065
56x80 [0 3227-1080
5,6 x 100 m' 3227-1091

DESCRIPTION EXEC. CODE
Crochet d’armoire nickelé |3091-0105

A - \
C O
DESCRIPTION LXH CODE
Crochet d’armoire
fer zingué 20 x 30 mm | 3091-3196
fer zingué 13,5 x 60 mm| 3091-3197
Y by fer zingué 20 x 80 mm | 3091-3198
Tl M "
e

Sous réserve d’écarts de mesures et modifications techniques.




ELEMENTS DE JONCTION

Les raccords pratiques de plans de travail pour percage @ 35 mm. Deux clips prémontés offrent une facilité de mon-
tage élevée: ils maintiennent les plaques de serrage et les raccords en position et permettent ainsi une mise en place
simple, tout en laissant les deux mains libres pour serrer I’ensemble.

5 DESCRIPTION LONGUEUR CODE
Hettich
Elément de jonction, zingué avec plaque de serrage galbée pour
percage ¢ 35 mm.
serrage x: de 30 a 43,4 mm| 65 mm [3024-0065
serrage x: de 48 a 55 mm| 150 mm |3024-0150
Z Elément de jonction rapide pour plans de travail AVB 4
Hettich
- pour plans de travail a partir de 25 mm distance entre forages X
d’épaisseur 33-44 mm| 65 mm |3024-4065
- ¢ de forage: 35 mm 48-60 mm| 100 mm |3024-4100
73-86 mm| 150 mm |3024-4150

[s

1© | o ($ b

| e A a5
¥ p |

\] k | F

- profondeur minimum de forage: 20 mm

montage: Pour le serrage a [’aide d’une visseuse.
exéc.: acier zingué

Elément de jonction rapide pour plans de travail AVB 4 SLIM

- pour plans de travail a partir de 16 mm d’épaisseur
- ¢ de forage: 25 mm

. distance entre forages
- profondeur minimum de forage: 13,5 mm : -

42-49 mm

montage: Pour le serrage a ’aide d’une visseuse.
exéc.: acier zingué

80 mm

3024-5000

Raccord de tablette

longueur
65 mm

150 mm

3024-1065
3024-1150

Sous réserve d’écarts de mesures et modifications techniques.



ELEMENTS DE JONCTION

DESCRIPTION CODE
Raccord de tablette Quick
+# connecteur M8 x 50 mm |3024-2050
g m—— =" connecteur (3024-2150
- M8 x 150 mm
:&.‘I capuchon |3024-2060
DESCRIPTION EXECUTION CODE
Ferrure d’assemblage pour corniches zingué 3021-2716
serrage de 36 a 46 mm
L} -
q
&' i
[ $9-670.
2 le—36-t6—
Hettich
A Latte de jonction blanc 3093-5700
' beige  |3093-5500
¢ longueur: 150 mm
i L

[ ]

U
) - S Ferrure VB15 Acier 3024-2915

70 chromaté

oif WL
i

ibannmn]
IIBBBRBD)

Cale intermédiaire de 2 mm incluse

longueur: 150 mm

Z
Hettich

¢4

e

LRt

Sous réserve d’écarts de mesures et modifications techniques.




ELEMENTS D’ASSEMBLAGES EN BOIS

DESCRIPTION MESURES CODE
La lamelle en bois originale

Avantages et propriétés
1. Bords arrondis
- Usage confortable et simple

2. Parties de la surface légérement surélevées
- Parfaite précision
- Faible résistance lors du montage

3. Surfaces de collage creusées en relief
- Une distribution de colle optimale
- Permet une insertion facile dans la rainure

4. Fibre bois en diagonale
- Résistance a la rupture tres élevée

Nr. 0|47 x 15 x 4 mm 3150-1300
Nr. 1053 x 19 x 4 mm 3150-1310

Nr. 20|56 x 23 x 4 mm 3150-1320

Min. 1 boite (1000 piéces)

CHEVILLES/ TOURILLONS

DESCRIPTION MESURES CODE
Domino hétre 5x 30 0074-0296
6 x 40 0074-0297
- Chevilles en bois garantissant une précision optimale et 8 x 40 0074-0298
o _ 2 une stabilité maximale. 8 x 50 0074-0299
10 x50 mm 8 x 50 mm 8 x 40 mm - 100 % sans rotation, des le premier Domino. 10 x 50 0074-0300

¥
ik i
6 x 40 mm 5 x 30 mm
FESTOOL
Tourillons 6 x 25 3151-0625
6 x 30 3151-0630
rayures droites 6 x 40 3151-0640
Compatibles pour automates 8 x25 3151-0825
- - 8 x 30 3151-0830
% exécution: hétre naturel 8x35 3151-0835
8 x 40 3151-0840
10 x 30 3151-1030
10 x 40 3151-1040
10 x 50 3151-1050
Tourillons en longueur

100 cm 2 8 mm 3152-0308
100 cm 2 10 mm 3152-0310

—_— Sem| etzmm | 3152031

Sous réserve d’écarts de mesures et modifications techniques.




ELEMENTS D’ASSEMBLAGES LAMELLO @

P'S Sfem Clamex P
y L'élément d‘assemblage pour des constructions esthétique simple, multifonctionnel et démontable.

l—- Avantages et propriétés

- Montage avec la machine portable Zeta ou la technologie CNC

- Assemblage démontable pour des constructions spécifiques

- Montage fait a la main, sans outil et en un clin d‘oeil

- 2 fonctions en 1: ajustage et assemblage

- Construction esthétique grace au tout petit trou (@ = 6 mm) qui permet de fermer et
ouvrir [‘assemblage

|- Les 2 pointes de guidage assurent la résistance a la torsion (plus de tourillon)

- Divers assemblages en onglet réalisables

- Empilable, aucune piéce ne dépasse sur la surface

- Fraisage facile avec la Lamello Zeta

- Tolérance de montage latérale +/- 1.0 mm (max. +/- 1.5 mm)

Applications de Clamex P

Agencement de magasins/Décoration intérieure/Meubles démontables/Construction de
stands/Jonctions de cadres/Rayonnages ouverts/Habillages/Cloisons/Aide d‘encollage/
Montages de toute sorte/Onglets dans tous les angles.

" DESCRIPTON | cooe
Caches 100 piéces RAL 9010 (blanc) | 3151-3280
RAL 9011 (noir) | 3151-3281
Pour Clamex P et Clamex S RAL 1014 (pin) | 3151-3282

RAL 1011 (hétre) | 3151-3283
RAL 8007 (brun) | 3151-3284

Caches 100 piéces 45° RAL 9010 (blanc) | 3151-3290
RAL 9011 (noir) | 3151-3291
Pour Clamex P et Clamex S RAL 1014 (pin) | 3151-3292

RAL 1011 (hétre) | 3151-3293
RAL 8007 (brun) | 3151-3294

Clamex P-14 - Elément d’assemblage pour des panneaux a partir de 16 mm.

Données techniques

- Dimensions: 66 x 27 x 9,7 mm

- Fraise: 2 100,4 x 7 x 22 mm

- Matériau de la coque: plastique, renforcé de fibres de verre
v - Matériau du levier: zinc moulé sous pression

o - Tolérance de montage: longitudinale + 1 mm

Carton avec 80 paires 3151-5080
Carton avec 300 paires 3151-5300
Carton avec 1000 paires 3151-5990

Min. 1 boite *sur commande

Clamex P-Medius 14/10 - Elément d’assemblage pour cloisons.

Données techniques
- Dimensions: 66 x 13,5 x 9,7 mm
52 x 7,5 % 9,7 mm
- Fraise: 2 100,4 x 7 x 22 mm
- Matériau de la coque: plastique, renforcé de fibres de verre
- Matériau du levier: zinc moulé sous pression
- Tolérance de montage: longitudinale + 1 mm
] Carton avec 80 paires| 3151-6080
Carton avec 300 paires| 3151-6300

Min. 1 boite

£

9.8

Sous réserve d’écarts de mesures et modifications techniques.




ELEMENTS D’ASSEMBLAGES LAMELLO

DESCRIPTION

Clamex P-10
Elément d’assemblage pour des panneaux a partir de 13 mm.

Données techniques

Bisco P-15

Bisco P-10

9.8

o
.
@
3
3
vl

- Dimensions: 52 x 19 x 9,7 mm

- Fraise: 2 100,4 x 7 x 22 mm

- Matériau de la coque: plastique, renforcé de fibres de verre
- Matériau du levier: zinc moulé sous pression

- Tolérance de montage: longitudinale + 0,5 mm

Carton avec 80 paires
Carton avec 300 paires
Carton avec 1000 paires

Min. 1 boite

Bisco P-15 - Elément de guidage

Avantages et propriétés

- Complément idéal de Clamex P, se glisse parfaitement dans les rainures
du P-System, plus aucun changement de fraise.

- Pour aligner les rainures du P-System, fonction d‘ajustage sans colle.

- Structure de surface permet [‘utilisation comme élément d‘assemblage
lors d*encollage de piéces a usiner avec de la colle blanche.

- Tolérance d‘insertion latérale +/- 2mm

Applications de Bisco P-15 Données techniques
- Murs de séparation - Dimensions P-15: 65 x 27 x 7 mm
- Meubles avec une grande - Dimensions P-10: 52 x 27 x 7 mm
profondeur nécessaire au montage - Fraise: ¢ 100.4 x 7 x 22 mm
- Encollage de piéces a usiner - Matériau: plastique
- Tolérance de montage:
longitudinale + 0,5 mm

Exemple d’application
P-15 - Carton avec 80 pieces

P-15 - Carton avec 300 pieces
— I = P-15 - Carton avec 1000 pieces

P-10 - Carton avec 80 piéces
P-10 - Carton avec 300 pieces

Clamex P Bisco P

Min. 1 boite

Tenso P-14 - L’aide a 'encollage idéale pour des matériaux de 13 mm
d’épaisseur ou plus

Avantages

rapide / empilable / aide a l‘encollage / auto-serrant / invisible

Applications Données techniques

- Assemblages a 90° dans des - Dimensions: 66 x 29 x 9,7 mm
épaisseurs de 13 mm ou plus - Fraise: @ 100,4 x 7 x 22 mm

- Pour des assemblages encollés - Matériau: matiére plastique en
pour: fibre de verre renforcée
- tiroirs - Tolérance de montage:
- cloison avec joint longitudinal longitudinale + 1 mm

- bandeaux, socles

- caissons, protections (cuisine)

- habillage de piliers et ornements de portes
- piéces vernies

- caissons ou meubles livrés collés (par ex.

buffets, meubles de salle de bains, placards Carton avec 80 pieces
hauts et bas de cuisine, etc.) Carton avec 300 pieces
Montage Carton avec 1000 pieces

Avec la machine Lamello Zeta P2

CODE

3151-3303
3151-3304
3151-3994*

*sur commande

3151-2080
3151-2300
3151-2990

3151-2081*
3151-2301*
*sur commande

3151-4080
3151-4300*
3151-4990*

*sur commande

Sous réserve d’écarts de mesures et modifications techniques.



ELEMENTS D’ASSEMBLAGES LAMELLO

e
.
| s

| - Onglets réalisables dans tous les angles

DESCRIPTION
CLAMEX S-18

Avantages et propriétés

- Assemblage démontable pour des constructions spécifiques

- Montage fait a la main, sans outil et en un clin d‘oeil

- 2 fonctions en 1: ajustage et assemblage

- Construction esthétique grace au tout petit trou (@ = 6 mm)
qui permet de fermer et ouvrir l‘assemblage

- Les 2 pointes de guidage assurent la résistance a la torsion
(plus de tourillons)

- Divers assemblages en onglet réalisables

- Empilable, aucune piéce ne dépasse sur la surface

- Fraisage facile avec toute machine Lamello

Données techniques

- Dimensions: 56 x 11,5 x 4 mm

- Fraise: 2 100 x 4 x 22 mm

- Tolérance de montage:
longitudinale + 1,0 mm
(max. £ 1,25 mm)

Applications de Clamex S

- Assemblages démontables

- Assemblages en surface,
en angles et de cloisons

- Constructions de chassis
- Séparations de pieces
- Aide a l'encollage

Blister (18 paires) - avec vis

Carton (80 paires) - sans vis
Carton (300 paires) - sans vis
Carton (1000 paires) - sans vis

Min. 1 boite

CODE

3151-3018
3151-3080
3151-3300
3151-3990"

*sur commande

Sl

=\

E20-L enfoncer

> I

E20-H enfoncer

- E20-L

E20 - La lamello auto-serrante

Avantages et propriétés

- Assembler et fixer en un seul coup, grace a la surface dentelée
‘assemblage se resserre en méme temps que la lamelle est enfoncée.

- Utilisation de 2 piéces de travail en méme temps.

- Assembler sans serre-joints et sans attendre.

- S'applique avec tous types de rainureuses.

Applications de E20

- Habillage des cadres de portes - socles (onglet).
- Elément idéal sur le chantier.

- Rallongements de panneaux et profils.

Données techniques

Dimensions E20-L: 56 x 11.5 x 4 mm

Dimensions E20-H: 23 x 28 x 4 mm

Fraise: @ 100 x 4 x 22

Matériau: Matiere plastique renforcée par fibre de verre.

Blister, assorti (40 pieces E20-H + 40 piéces E20-L)
Blister, E20-H (80 piéces)

Blister, E20-L (80 pieces)

Min. 1 blister

3151-1020

3151-1021

3151-1022

Sous réserve d’écarts de mesures et modifications techniques.




SYSTEMES D’ASSEMBLAGE

<

3

e

LF

DESCRIPTION

Champ-élément a coulisser, assemblage avec colle PUR

- Connecteur “invisible” et auto-serrant.

- Aide a ’encollage d’onglets et d’angles lors de [’assemblage de meubles.
- Encollage sans serre-joint de piéces de formes diverses.

- Idéal pour tous les matériaux en bois et le bois massif.

- Aussi pour les ouvrages fins a partir de 14 mm.

- Avec gabarit de pose.

Fraise: @ 100 mm x 4 mm x 22 mm
Dimensions: 64 mm x 13 mm x 4 mm

:ll.g

Min. 1 boite (1 boite= 50 paires)

CODE
3154-1000

-gEr-
-t

1
ﬁi?&
R 5

0 Blocage
4

63
~
—
R 50
4
59

Metal-élément a coulisser a visser

- Connecteur invisible et auto-serrant.

- Pour les constructions démontables comme par example étageres, caches
ou utilisable comme aide a ’encollage.

- Avec languette d’arret incorporée.

- Pression de pressage réglable grace aux vis.

- Montage rapide sans délai et haute résistance.

- Idéal pour le bois massif et les piéces a partir de 18 mm.

- Avec 83 vis 3 x 13 et 83 vis 3 x 25 et aide au montage.

Fraise: g 100 mm x 4 mm x 22 mm
Dimensions: 57,2 mm x 12,7 mm x 4 mm

Min. 1 boite (1 boite= 40 paires)

3154-2000

12,5

RSO—/

56

12,5
12,5,

R50— 5¢

Fast-élément a emboiter

- Connecteur invisible et auto-serrant.

- Pour piéces a clipser comme panneaux, habillages et moulures.
- Montage rapide sans délai et haute résistance.

- Montage et démontage sans décalage latéral.

- Idéal pour le bois tendre et tous les matériaux non pellicullés.
- Avec arétes coupantes.

Fraise: g 100 mm x 4 mm x 22 mm
Dimensions: 56 mm x 12,7 mm x 4 mm

"f’ ¢/

B

Min. 1 boite (1 boite= 50 paires)

3154-4000

Sous réserve d’écarts de mesures et modifications techniques.



SYSTEMES D’ASSEMBLAGE

<

DESCRIPTION CODE
K20 - la lamelle de maintien 3150-2420

Idéal pour le montage de pieces difficiles a serrer comme écrans,
panneaux de recouvrement etc.
Application sans colle, en combinaison avec des lamelles en bois. En
matiere plastique, avec barettes transversales crantées

Fraise: @ 100 mm x 4 mm x 22 mm
Dimension: 60 mm x 24 mm x 4,5 mm

Min. 1 boite (1 boite= 250 piéces)

C20 - lamelle 3150-2520 3

Pour ’assemblage de matériaux comme Corian®, Varicor®...
En matiére plastique transparente.

Fraise: 2 100 mm x 4 mm x 22 mm
Dimension: 60 mm x 23 mm x 4 mm

Min. 1 boite (1 boite= 250 piéces)
Simplex - élément a coulisser

Elément d’assemblage en 2 parties, démontable, pour éléments de
plafonds, écrans, étagéres, etc. A positionner avec [’outil de montage.
Assembler avec colle a deux composants.

En aluminium

Fraise: g 100 mm x 4 mm x 22 mm
Dimension: 54 mm x 23 mm x 4,1 mm

y g

Carton avec 50 paires 3150-2650
Carton avec 100 paires 3150-2600*

Outil de montage pour Simplex (Positionnement exact du Simplex) 3150-2699

o R IO L e

Min. 1 boite *sur commande

Duplex - la charniére pour meubles

Charniére amovible esthétique et en 2 parties. Fraisage aisé avec la
rainureuse.

Fraise: @ 100 mm x 4 mm X 22 mm
Version gauche et droite.

nickelé 3150-2706
noir 3150-2703

laiton 3150-2707*

*sur commande

Min. 1 boite (gauche= 10 piéces, droite= 10 piéces)

Sous réserve d’écarts de mesures et modifications techniques.




Sous réserve d’écarts de mesures et modifications techniques.




SYSTEMES D’ASSEMBLAGE
ovyo

LE FUTUR DE L’ ASSEMBLAGE

Les tendances récentes du marché viennent d’ Irlande. est
un ingénieux et innovant systéme d’assemblage qui rend la colle,
Uoutillage et les vis inutiles. Aprés le fraisage les clips ,

fabriqués dans une matiére plastique brevetée, sont enfoncés et
réalisent un assemblage entre vos matériaux, qui peut résister a
une traction de 125 kg. Le clip est livrable en version démontable
sans dégats a vos pieces ou en version fixe.

DETAILS TECHNIQUES DU FRAISAGE:
- profondeur: 12,7 mm (min.) - 13,1 mm (max.)
- course: 40 mm

39 mm
Yo
T | [0 ;
3
AB

\/\ LA MISE EN CEUVRE EST SIMPLE
Poussez les assemblages ensembles et attendez d’entendre un ‘CLIC*, cela signifie que
\/\ ’assemblage est réalisé.

DESCRIPTION CODE
ASSEMBLAGE DEMONTABLE

100 piéces [3095-1010
250 piéces 3095-1025

?‘ @&F NN 1000 piéces 3095-1100
w ASSEMBLAGE NON DEMONTABLE
D /

100 piéces 3095-2010
250 piéces |3095-2025
1000 piéces [3095-2100

- fraise 3095-0010
{ fraise diamant 3095-0020

LT B8y

B 7

lmi

T

Sous réserve d’écarts de mesures et modifications techniques.




ELEMENTS D’ASSEMBLAGES LAMELLO

(a%e DESCRIPTION CODE

G . . . ,
de“\ Invis MX2 - Des assemblages & entrainement magnétique.

g

Ainsi fonctionne Invis Mx2
- Serrage - invisible - démontable.
- 250 kg de force de serrage par élément d’assemblage.
= ; - Le MiniMag Mx2 s’adapte sur toutes les perceuses standard ayant une
--\‘m vitesse de rotation de 1200 a 1500 t/min.
; - *\\\\ * - Le champ magnétique en rotation du MiniMag Mx2 entraine la liaison
B T W ° comme une roue dentée entraine l’autre.
E 1= \ ) - Par magnétisme, la tige filetée de la liaison se visse dans le boulon.
: ',*\\t«\ - Pour dévisser, il suffit de changer le sens de rotation de la perceuse.

o

Minimag MX2 kit

MONTAGE SIMPLE ET RAPIDE - GAGNEZ DU TEMPS!
(1] ( 2] T (3] (4]
? - = . = ] |

Visser les éléments Visser ’écrou Fermer et serrer Si nécessaire, il est

d’assemblage dans parfaitement a la I’assemblage par possible de desserrer

les orifices prépercés. verticale, a "aide du MiniMag Mx2. ’assemblage en
gabarit prévu a cet modifiant le sens de
effet. rotation du tournevis

électrique.

Applications avec Invis Mx2

- Tables - Systémes d‘agencement de magasins

- Etagéres et armoires - Fixation de mains courantes

- Meubles de qualité - Décoration intérieure de bateaux

- Escaliers

Set de liaison avec boulon de ) .

14 mm Invis Mx2 set de démarrage 0114-0030

(en systainer: 1 MiniMag Mx2; 20 Sets de liaison Invis Mx2 avec boulon
- A — . .

m 1m de 14 mm; Gabarit de percage Rasto avec perceuse 12 mm, réglage

de profondeur, douille d’insertion, 1 Invis Mx2 douille de montage;

outil de montage; Arbre flexible)

Liaison 35 mm

K- Set MiniMag Mx2 0114-0020
‘m (en carton: 1 MiniMag Mx2, 1 outil de montage)

Boulon 14 mm Set de liaison avec boulon 14 mm (20 piéces) 0114-4024
9 Liaison 35 mm (20 piéces) 0114-4013
% Boulon 14 mm (20 pieces) 0114-4014
Boulon 30 mm (20 pieces) 0114-4016

Boulon pour cloison d’une épaisseur de 10 a 30 mm (10 piéces) 0114-1017

Boulon 30 mm Bit de vissage 0114-3130

Boulon pour cloison d’une
épaisseur de 10 a 30 mm

n.u-.l_—il.'i

Bit de vissage

‘ Serrage de meubles protégés

par un vernis ultra-brillant
sans détérioration.

Sous réserve d’écarts de mesures et modifications techniques.

3.16




ASSEMBLAGES EXCENTRIQUES

DESCRIPTION EXECUTION CODE

ﬁ Excentrique 15.13 Z sans collerette. nickelé 3044-5113

1H[g l‘I’l>

I\

CI %}6,54‘1
Excentrique 15.16 Z sans collerette. brut 3044-5117
nickelé 3044-5116
] bronzé  |3044-5118

\ 5 l?l»

. P

16

o
[ 5 L@%m

Excentrique 15.19 Z sans collerette. brut 3044-5120

; nickelé 3044-5119
SE(ES==
&

Excentrique 15.23 Z sans collerette. nickelé 3044-5123

19

2|
+— A~ +—
o1

Excentrique 15.29 Z sans collerette. nickelé 3044-5129

Tourillon en acier avec téte cruciforme pour Excentrique 15.
Pour unforagede 5mm.  mesure de forage| cote de serrage A

24 mm 20 mm |3044-5140
*** 28 mm 24,3 mm |3044-5142
32 mm 28,5 mm | 3044-8020
34 mm 30,3 mm |3044-5144

Chaque tourillon ci-dessous marqué avec *** convient aussi pour un excentrique de 25.
La mesure de forage indiquée doit étre augmentée de 6 mm.

Tourillon M6 en acier avec téte cruciforme pour Excentrique 15.
Pour forage @ 5mm.  mesure de forage| cote de serrage A

24 mm 20,3 mm |3044-5150
*** 28 mm 24,3 mm |3022-6600
32 mm 28,5 mm |3044-5153
34 mm 30,3 mm | 3044-5154

Chaque tourillon ci-dessous marqué avec *** convient aussi pour un excentrique de 25.
La mesure de forage indiquée doit étre augmentée de 6 mm.

Capuchon pour excentrique 15. blanc 3044-5160

brun 3044-5162

- beige RAL 1015(3044-5164
noir 3044-5166

Sous réserve d’écarts de mesures et modifications techniques.




ASSEMBLAGES EXCENTRIQUES

DESCRIPTION EXECUTION CODE
Excentrique 25 fermé. Zamack |3044-5225

Tourillon double pour excentrique 25

cote de serrage A
40 mm | 3044-5240
55 mm | 3044-5255
60 mm | 3044-5260
68 mm | 3044-5268
72 mm | 3044-5272

Capuchon pour excentrique 25. blanc 3044-5280
brun 3044-5282
beige 3044-5284
noir 3044-5286

@35 Excentrique Maxi zamack zingué | 3044-5335
P v =T diametre: 35 mm
I I\L "y il ~
t i
o)
TR
a i/ "
£ O
_:3/ S
Tourillon pour excentrique Maxi. zingué  [3044-5340
M8

9.5

| |
e— ] ] 3

Sous réserve d’écarts de mesures et modifications techniques.




ASSEMBLAGES EXCENTRIQUES

55 A ENFONCER
.
[E— I [ - pour assemblages tres stables
i { B -' épaisseur .
—+ . et chargés fortement
T_1a de bois \ S
| ﬁ - serrage a la clé a six pans SW6
r |<_, Q35 —=

L . Min. épaisseur de bois = 24 mm
A = 1/2 épaisseur de bois + 8mm

DESCRIPTION EXECUTION CODE
Boitier zamack 3041-3000
Goujon d’assemblage acier 3041-3010
1 64mm ;
Douille M8 acier 3220-5814

o 1 a
20 mm P>
BOUCHE-TROUS
Bouche-trou, plastique
A B C

5mm | 13 mm |5,5mm blanc 4621-0705
5mm | 13 mm |5,5mm brun 4621-0105
5mm | 13 mm |5,5mm noir 4621-0305
5mm | 13 mm [5,5 mm | alu (RAL 9006) | 4621-0605
5mm | 13 mm |5,5 mm |beige (RAL 1011)| 4621-0805
5mm | 6,6 mm |5,5 mm blanc 4621-0715

S— 5mm | 6,6 mm |5,5 mm |beige (RAL 1011)| 4621-0815
8 mm | 13 mm [6,3 mm blanc 4621-0708

- 8mm [ 10mm | 6 mm brun 4621-0108
10 mm| 13 mm [6,7 mm blanc 4621-0710
10 mm| 13 mm [6,7 mm brun 4621-0110
10 mm| 13 mm [6,7 mm gris 4621-0510
12 mm| 15 mm 8,4 mm blanc 4621-0712
12 mm| 15 mm 8,4 mm noir 4621-0312

Bouche-trou, plastique
\_ pr | «—B—> | -—A—> A B C
: 35mm| 37 mm |10 mm blanc 4621-0735

35mm| 37 mm |10 mm brun 4621-0135

11O

Sous réserve d’écarts de mesures et modifications techniques.




ASSEMBLAGES EXCENTRIQUES

Z
Hettgh
www.hettich.be
DESCRIPTION EPAISSEUR DE BOIS CODE
. BNLSN Rastex 15 - boitier |16 mm (A=12,7)| 3022-2716
oy ‘f\ ————————— 18 mm (A= 13,4) | 3022-2718
_ < \ sans cache de rebord | 19 mm (A= 14,2) | 3022-2719
T g;‘ 22 mm (A= 15,7) | 3022-2722
i exéc.: nickelé
ool AT |, 2000 pice {2000 )| 18 mm (A= 13,4) | 3022-1718
Gabarit de percage Bluelig goujon, pour percages de goujons 0180-9084
- Pour percage coté face pour montage de goujons en acier:
- Rastex 15 avec goujon dimension de tension 20 mm = dimension
de percage 24 mm
- Rastex 15 avec goujon dimension de tension 30 mm = dimension de
percage 34 mm
- Positionnement pratique du gabarit de percage aux percages Rastex
existants par 2 goujons ajustables, diameétre 15 et 25 mm
- Avec pieces d’écartement pour épaisseurs de fond 15/16, 18/19 et 21/22 mm
- Congu pour percage combiné avec goujons en bois
- Plastique avec dovuilles de percage en acier trempé
Rapid S 3022-3030
- =4 >~ Goujon a montage rapide DU 325
X 28 28
e —— " Manchon a expansion pour g de
'_%_ ! percage 8 mm,
T KTy i .
===I='|l=\i|—fw L] ) Cote de serrage: 30 mm
30 10,5 exéc.: Acier/plastique bleu
Rapid S 3022-6332
- 24 - Goujon a montage rapide DU 332
= 1 210
. 28
' vy L Manchon a expansion pour @ de
I \\X(\\ percage 10 mm,
] Cote de serrage: 20 mm
’=|. Hll - 11*>
exéc.: Acier/plastique bleu
20 10,5
Twister 3022-6232
- - Goujon a visser DU 232
g ’ ' Filet direct pour @ de percage 5 mm
/. Cote de serrage 30 mm
JE%HF exéc.: Acier zingué/plastique noir
30 1
Twister
'1]""““" Goujon a visser DU 645/ DU 644
h,__.' ' | fos/10 Filet M6 x 7,8 mm
Cote de serrage: 30 mm| 3022-6644
exéc.: Acier zingué/plastique noir
Goujon double DU 853 3022-6853

Pour montant mitoyen de 19 mm,
avec anneau de retenue, Percage
2 8 mm, Dimension de tension
49/30 mm.

exéc.: Acier chromaté

Sous réserve d’écarts de mesures et modifications techniques.



ELEMENTS DE JONCTION

SYSTEME DE RACCORD PV

Boitier @ 10 mm, goujon @ 7 mm
Le systéeme de jonction 10 mm le plus petit.

S
=
= 5 i
— /
12,5 /
—21,0
/
10
DESCRIPTION EPAISSEUR DU BOIS ng;%';gggf* D d CODE
Boitier 16,0 mm |12,5+0,5 mm| 12,5 mm 8,0 mm 3024-6112
e 19,0 mm 14+0,5 mm 14,0 mm 9,5 mm 3024-6114
- P 23,0 mm 16+0,5 mm 16,0 mm 11,5 mm | 3024-6116
@110 & 32,0 mm 21+0,5 mm 21,0 mm 16,0 mm | 3024-6121
DESCRIPTION MESURE A CODE
Vis hexag. M6 8 mm 3024-6108
: ’; Mé,
e |
A
-
DESCRIPTION EXECUTION | FROFONDEUR A B CODE
; . 8 Goujon M6 24,0 mm 28,5 mm 23,0 3024-6104
) M6 34,0 mm 38,5 mm 33,0 3024-6105
s ]l e Viseuro 5 mm[ 24,0mm | 28,5mm 23,0 3024-6106
A Vis euro 5 mm| 34,0 mm 38,5 mm 33,0 3024-6107
[ o o
DESCRIPTION MESURE A MESURE B MESURE C FORAGE CODE
Douille 12 mm 12 mm M6 2 10,0 mm | 3024-6062
12 mm 15 mm M6 2 10,0 mm | 3024-6065
14 mm 15 mm M8 2 12,0 mm | 3024-6085
14 mm 18 mm M8 2 12,0 mm | 3024-6088

Sous réserve d’écarts de mesures et modifications techniques.




ELEMENTS DE JONCTION

SYSTEME DE RACCORD FF

Boitier @ 15 mm, goujon @ 7 mm
L’ alternative pour le systéme excentrique 15 mm.

8

B 4w/ fl 1 mm
e

! i § ut iutjztlu

PROFONDEUR

DESCRIPTION EPAISSEUR DU BOIS| "DE FORAGE A B CODE
Boitier 15,0-16,0 mm| 12,0+0,5 mm| 12,0 mm 7,5 mm 3024-6607
18,0-19,0 mm| 13,5+0,5 mm| 13,5 mm 9,0 mm | 3024-6609
. 215 20,0-21,0 mm| 14,5+0,5 mm| 14,5 mm 10,0 mm | 3024-6610
. 23,0mm | 16,0+0,5mm| 16,0 mm 11,5 mm  |3024-6611
T 29,00 mm | 19,0+0,5 mm| 19 mm 14,5 mm  |3024-6614
S
1 X
i —
DESCRIPTION EPAISSEUR DU BOIS M8 CODE
Vis hexag. M8 15,0-16,0 mm| 5,5mm | 3024-6625
ME 18,0-19,0 mm| 7,0 mm | 3024-6627
20,0-21,0 mm| 8,0 mm | 3024-6628
. 23,0mm | 9,5mm |3024-6629
‘ ’I’ @ 29,00mm | 12,5mm | 3024-6632
DESCRIPTION EXEC. BT AR A B CODE
Goujon Mé 34,0 mm 52,0 mm 33,0 3024-6633
Viseuro5mm| 34,0 mm 52,0 mm 33,0 3024-6634
.
.2 L 11 mm_
L
k=l
3 ]

Sous réserve d’écarts de mesures et modifications techniques.




Sous réserve d’écarts de mesures et modifications techniques.




ELEMENTS DE JONCTION

SYSTEME DE RACCORD D’ANGLE

DESCRIPTION CODE
Systéme de raccord d’angle @ 10 mm XS 3024-6100

Pour épaisseur de panneau de 22, 24, 26, 28 et 30 mm

- 1420 -
- Lo B -— a5 b

.-_S'Id

Systéme de raccord d’angle @ 7 mm PV 3024-6200

-1l -

Pour épaisseur de panneau de 16, 18, 19, 22, 23, 25, 28 et 29 mm

- .o -

|

TABLEAU DE FORAGE Systéme de raccord d’angle XS

Angle Epaisseur de panneau (mm)
22 24 26 28 30
35 34,1 30,9 27,8 24,6 21,4
40 38,8 36,0 33,3 30,5 27,8
45 42,4 40,0 37,6 35,2 32,8
50 45,4 43,3 41,1 39,0 36,8
55 47,9 45,9 44,0 42,1 40,2
60 49,9 48,2 46,5 44,8 43,0
65 51,7 50,2 48,6 47,0 45,5
70 53,3 51,9 50,4 49,0 47,6
75 54,7 53,4 52,1 50,8 49,5
80 55,9 54,7 53,5 52,3 51,1
85 57,0 55,9 54,8 53,7 52,6
90 58,0 57,0 56,0 55,0 54,0

TABLEAU DE FORAGE Systéme de raccord d’angle PV

Angle Epaisseur de panneau (mm)
16 18 19 22 23 25 28 29
35 14,6 11,5 9,9 5,1 3,5 0,4 -4,4 -6,0
40 18,0 15,3 13,9 9,8 8,4 5,7 1,5 0,2
45 20,7 18,3 17,1 13,4 12,2 9,8 6,2 5,0
50 22,8 20,7 19,6 16,4 15,3 13,2 10,0 8,9
55 24,6 22,7 21,8 18,9 17,9 16,0 13,1 12,1
60 26,1 24,4 23,5 20,9 20,1 18,3 15,8 14,9
65 27,4 25,9 25,1 22,7 21,9 20,4 18,0 17,2
70 28,6 27,1 26,4 24,3 23,6 22,1 20,0 19,3
75 29,6 28,3 27,6 25,7 25,0 23,7 21,8 21,1
80 30,5 29,3 28,7 26,9 26,3 25,1 23,3 22,7
85 31,3 30,2 29,6 28,0 27,4 26,4 24,7 24,2
90 32,0 31,0 30,5 29,0 28,5 27,5 26,0 25,5

Sous réserve d’écarts de mesures et modifications techniques.




ELEMENTS DE JONCTION

DESCRIPTION

SYSTEME DE RACCORD PV

Assembleur de panneaux.
Pas de jeu latéral.

EPAISSEUR DU BOIS ng FF%'QRE%R D d CODE
Plot 16,0 mm [12,5+0,5 mm| 12,5 mm 8,0 mm 3024-6212
19,0 mm |[14,0+0,5 mm| 14,0 mm 9,5 mm 3024-6214
23,0mm |16,0+0,5 mm| 16,0 mm 11,5 mm | 3024-6216
32,0 mm |21,0+0,5 mm| 21,0 mm 16,0 mm | 3024-6219
Q\ B= 24 mm/
1 B= 34 mm
) | i -
4,5 210
<M—6> B ‘ B o 1!38
| Q T %[_( ) imo
==Y
VAR
DESCRIPTION EPAISSEUR DU BOIS PSEFF%'ERE%R D d CODE
Boitier 16,0 mm |[12,5+0,5mm| 12,5 mm 8,0 mm 3024-6112
»’—r“"—m d[ A 19,0 mm 14+0,5 mm 14,0 mm 9,5 mm 3024-6114
m 00 Q| 30mm | 16:05mm | 16,0mm | 11,5mm |3024-6116
“’“L*}u e 32,0 mm 21+0,5mm | 21,0 mm 16,0 mm | 3024-6121
DESCRIPTION MESURE A CODE
e, Vis hexag. M6 8 mm 3024-6108
&
A
/1
DESCRIPTION R A CODE
/62 ‘ Goujon Mé6 24,0 mm 47,5 mm | 3024-6205
E 34,0 mm 67,5 mm | 3024-6206
A
M6 !
o [®;
37/57

ASSEMBLEUR DE COIN UNIVERSEL

Réglable de 42 a 50 mm
L’assembleur de coin universel pour petites réparations. 2
| forages de 8 mm et ’assembleur peut étre installé.

UN ASSEMBLEUR SIMPLE ET SOLIDE.

CODE
3024-6300

DESCRIPTION
Assembleur de coin universel

10

|
fd:b\ o
[ 25

= -

=i 1o

‘ 42-50 =

(I

Sous réserve d’écarts de mesures et modifications techniques.




ELEMENTS DE JONCTION

(42,0)

80,0

HERKULES 2

Idéal pour ’assemblage de panneaux de bois
lourds.
+ 20 mm
Jeu d’assemblage

- Diamétre de forage: 18 mm
- Assemblage jusqu’a 20 mm

DESCRIPTION CODE
Set Herkules 2 3024-6400
1 set se compose de:
- 1 boitier
- 1 vis hexagonale
- 1 goujon
DESCRIPTION MESURE A MESURE B MESURE C FORAGE CODE
Douille 15 mm 20 mm M10 2 12,5 mm | 3024-6410
Aj:~ AR jc
B

Sous réserve d’écarts de mesures et modifications techniques.



FERRURES D’ASSEMBLAGE _
Hettich
www.hettich.be

Ferrure d’assemblage a excentrique VB 21

« Pour des assemblages durables et robustes de tablettes avec les cotés de meubles, capacité
de charge élevée.

« La ferrure est enfoncée dans un double percage avec un entre-axe de 32mm. Percage
d’insertion avec @ 30 et 10 mm. La tablette est mise en place par le haut ou l’avant.

« Pour le panneau intérieur, ’excentrique peut également étre bloqué par le haut. Il est alors
nécessaire de pratiquer un percage a travers le panneau.

DESCRIPTION EXEC. CODE
VB 21 zinc coulé 3021-2721
nickelé
Ly ' B
e | ]
]
NN
| |
. {3
i:k
Distance entre l’axe du
goujon et la base de la
tablette.
Goujon a visser DU 265 fer blanc 3022-6737
Filetage direct pour percage
g 5 mm.
Cote de serrage: 9 mm
Goujon a visser DU 427 avec fer blanc 3022-6727
douille laiton
éﬁ_'::fi : douille M4, pour percage @ 5 mm,
i / Cote de serrage: 9 mm
“ 2
olzg b =
Gabarit de percage Drill-Jig VB 0181-5000
Kit gabarit de percage Drill-Jig VB comprenant :
Drill-Jig VB convient pour : - 1 plaque de percage VB
. Fe\rrures d’assemblage - 1 plaque de percage goujons
a excentrique VB - 1 méche ¢ 10 mm montée
18/19/20/21/35/35M/36/36M - 1 méche @ 20 mm montée, pour
« Ferrure d’assemblage VB 135 VB35/35M/36/36M et VB135
* Taquets Toolex VB - 1 tenon hexagonal

54-16/19/23 E
percage ¢ 30 mm pour VB 18/19/20/21| 0180-9065
percage ¢ 18 mm pour Toolex| (0180-9066

Sous réserve d’écarts de mesures et modifications techniques.

3.25




FERRURES D’ASSEMBLAGE

DESCRIPTION EXECUTION CODE

Support de tablette toolex vb54 nickelé/ |4026-1719

[ — Mont,age de tablettes sans outil,lage. Pour plasu:que
T X | "= 1 rangées de percage ¢ 5 mm. Démontage gris
facile de la tablette grace au tenon d’arrét
flexible du boitier. Remontage toujours
T=19mm possible. Le rebord de boitier garantit un
X =15mm positionnement de boitier toujours

correct, méme en cas de percage trop

profond.

o

Montage Démontage

—— Ferrure d’assemblage AZ 21 blanc 3021-5720
§¥ plastique avec grande coupe en U. brun 3021-5721

Z
Hettich

épaisseur de bois: 16 mm
A=12,5

20,00
2

A
| :ho‘s mm A

Ferrure d’assemblage AZ 21
zamack nickelé avec grande coupe
en U.

2.00
50

épaisseur de bois: 16 mm, A: 12,5 mm| nickelé | 3021-5726
épaisseur de bois: 19 mm, A: 14 mm| nickelé | 3021-5729

e e

Ferrure d’assemblage AZ 20
= Ezamack nickelé avec grande coupe en
u.

épaisseur de bois: 16 mm, A: 12,5 mm| nickelé |3021-5736
épaisseur de bois: 19 mm, A: 14 mm| nickelé |3021-5739

ji

DESCRIPTION FILETAGE CODE
@3.00 @7.00 Tourillon-euro en acier pour forage 11 mm | 3021-5711
6 de 5 mm. 7,5 mm | 3021-5707
[=] )
g SWE
700 11.00 Avec téte cruciforme.

Pour AZII - AZ 20/21.

Z300 @7.00 Tourillon M6 en acier. 8 mm 3021-5708

Avec fente.

Pour AZIl - AZ 20/21.

Sous réserve d’écarts de mesures et modifications techniques.




FERRURES D’ASSEMBLAGE

DESCRIPTION EXECUTION CODE

Eléments de jonction Elefant pour nickelé 3041-0000
panneaux d’épaisseur de 18 mm.

Sous réserve d’écarts de mesures et modifications techniques.




FERRURES D’ASSEMBLAGE

L

Ferrure d’assemblage a excentrique stabilofix
Stabilofix

Le principe d’assemblage permettant le montage par une seule personne.
Mettre en place: Emboiter les pieces de meubles, la griffe métallique se met en place de
maniere trés perceptible. Les pieces sont alors maintenues ensemble.
Serrer: Les excentriques sont resserrés seulement lorsque le caisson est monté.
Possibilité de présenter le tournevis en biais pour le serrage.

La ferrure convient pour des assemblages d’angles a partir d’une épaisseur de bois de 16 mm.

préserver 'effet de clipsage pour un nouvel assemblage.

53 Tz,s

Axe de forage A =B + 2,5 mm

12:03

Pour retirer la ferrure, tourner ’excentrique vers la gauche jusqu’a la butée.

Apreés le démontage, tourner aussitot tous les excentriques légerement vers la droite afin de

B DESCRIPTION EXECUTION CODE
|
5 = Stabilofix VB62 D zinc coulé |3021-6800
L4 nickelé

Ferrures d’assemblage trapézoidales TZ 4
Ferrure d’assemblage trapézoidale TZ 4 a vis prémontée.

de la vis, le tournevis pouvant ainsi étre présenté en biais.

La ferrure TZ4 tout métal est particulierement facile a monter grace a la position en oblique

METAL DESCRIPTION EXECUTION CODE
TZ 4 - métal nickelé  |3020-3607
=t \"?&S\\\\ avec dents
D T
i' v vis pour
aggloméré @ 4 mm
TZ 4 - blanc 3020-3704
acier/plastique
avec dents
DESCRIPTION EXECUTION CODE
Ferrure d’assemblage blanc 3020-3107
: TZ 4 en plastique/acier brun 3020-3104
g a visser.
DESCRIPTION EXECUTION CODE
Ferrure d’assemblage blanc 3040-1700
2708
+ capuchon chromé
DESCRIPTION EXECUTION CODE
Ferrure d’assemblage laiton 3020-3712
MP 112 en fer.

Sous réserve d’écarts de mesures et modifications techniques.



FERRURES D’ASSEMBLAGE

DESCRIPTION EXECUTION CODE

2 Ferrure d’assemblage ‘berner’
Courbe laitonné | 3044-4001
Douille 18 mm fer blanc | 3044-4003
vis fer blanc | 3044-4005

Vis de fixation directe avec téte

fraisée a empreinte cruciforme

: et téte forée pour capuchon.

S AxB
o 6,3 x40 mm | fer zingué | 3061-0640
6,3 x50 mm | fer zingué | 3061-0650
6,3 x 60 mm | fer zingué | 3061-0660
7 x50 mm | fer zingué | 3061-0950
7 x 60 mm | fer zingué | 3061-0960

8
Capuchon blanc 3241-0715
@F=15.00 brun 3241-0115
« 6008 noir 3241-0315
- ™ je
@$=3.00

Meéche 05/07 HSS 0120-4000

Sous réserve d’écarts de mesures et modifications techniques.




FERRURES D’ASSEMBLAGE

DESCRIPTION EXECUTION CODE
Ferrure d’assemblage TZ en blanc 3020-3200
220 plastique avec tourillons. brun  |3020-3205
mesure de ¢ '''' : 15100 o de forage du tourillon: 10 mm
g o forage 16 mm : 2 mesure de forage: 16 mm
: g
F '_:r(.» st es
8
2
Ferrure d’assemblage KS en blanc 3020-3210
_ 12.00 plastique avec tourillons.
mesure de 7 /’: 2800 ]
fi i0d i .
;’::ﬁ,e ¢ H 8 o de forage du tourillon: 8 mm
<} 2 mesure de forage: 9 mm
Rl
\\_'/,f
Ferrure d’assemblage KS en blanc 3020-3220
T plastique avec tourillons. brun 3020-3225
== X; o de forage du tourillon: 10 mm
v mesure de forage: 15,5 mm
. l—"19 —+]
1" = 219
4 ) 155
% 1
T~ €y TFe
RS
1310,
Systéme de connection KD
plot| bronzé |3030-3300
vis M10 pour plot| bronzé |3020-3310
tourillon M6, tension 34 mm zingué  |3020-3320
tourillon double 34 + 54 mm zingué  |3020-3330

Sous réserve d’écarts de mesures et modifications techniques.



FERRURES D’ASSEMBLAGE INVISIBLE

DESCRIPTION CODE
Ferrure d’assemblage invisible pour 12 mm

assemblage invisible: haut |3050-0120
assemblage invisible: bas |3050-0121
dimensions de fraisage

3050-0120 3050-0121 125
=

12

12.3

Rl i

38

6

R
5

==
> ]
b DESCRIPTION CODE
Ferrure d’assemblage invisible pour 7 mm
- assemblage invisible: haut |3050-0070
. assemblage invisible: bas |3050-0071
dimensions de fraisage
pn
\ T \J
Q| ™| \
(LT T 0’001
3050-0070 3050-0071
[ e == =
= (== J ==
~ LSJ—L ~| 25
10 =0 1| [ o= @ |
L 32 d 7l 12 | 32 |
58 56

Sous réserve d’écarts de mesures et modifications techniques.




FERRURES A ENCROCHER

DESCRIPTION CODE

Multi-clip 3094-5300
Une seule piéce en plastique constitue la base de la ferrure a encrocher
MultiClip. Ainsi, “plus rien ne peut aller de travers”. Toute erreur de
montage est exclue, aucune confusion n’étant possible. MultiClip est de forme
rectangulaire et peut donc étre vissée de tous les cotés. La distance de
percage de 32 mm permet de procéder suivant le principe de percage. Les
languettes de fixation sont légérement inclinées vers lintérieur. Au moment
de la mise en place, les languettes de fixation se tendent et assurent un
maintien solide des éléments d’accrochage. Un maintien supplémentaire est
assuré par les crantages de la surface intérieure des languettes et permet une
tolérance plus importante au niveau des positions de vis. Il est également
possible de procéder a un réglage des pieces d’accrochage.

Partie fixe EH 3094-2000

A visser sur la structure portante

Pour montage avec des vis pour
panneaux agglomérés, téte plate, @ 4 mm.

Partie fixe AD15 3094-2015

Pour distance entre panneaux 15 mm,
a visser sur la structure portante.

Pour montage avec des vis pour
panneaux agglomérés, téte plate, @ 4 mm

Partie crochet avec nez 3094-2090

Pour montage avec des vis pour
panneaux agglomérés, téte plate, 4 mm

4
2
6
10

FERRURES A GLISSER

Partie fixe AS 3094-2005

]
el
&

A visser sur la structure portante.

"

Pour montage avec des vis pour
panneaux agglomérés, téte plate, 4 mm

/7 e

= Partie a glisser AS 3094-2095

A fixer sur le panneau.

48

|32

Pour montage avec des vis pour
panneaux agglomérés, téte plate, 4 mm

Sous réserve d’écarts de mesures et modifications techniques.




FERRURE D’ASSEMBLAGE

DESCRIPTION EXECUTION CODE

Assembleur de panneaux male 3094-7000

femelle 3094-7010
L’assembleur de panneaux est parfait pour la fixation
de ceux-ci au mur. Il est fixé avec une vis de @ 5 mm ou| gabarit de | 3094-7020
collé. centrage

Femelle - Facile a installer avec le gabarit de centrage.

Male E - Charge max.: 5 kg. par assembleur.

25

L—J Pousser et
8

= assembler.

-
Gabarit de centrage

©29,70

K

(((((Mi
z4 mm

préforé , Marque de Enlever le gabarit. 4
[ Pousser l"autre piece forage. Fixer la piéce male| frol_rjn rT:réf ré
a contre le gabarit pour avec une vis P ’
e marquer "endroit a )
piéce femelle. Vm P ge—
1 2 3 L o e

Sous réserve d’écarts de mesures et modifications techniques.




Sous réserve d’écarts de mesures et modifications techniques.




FERRURES DE LIT

DESCRIPTION EXECUTION CODE
Ferrure de lit, démontable. zingué 3120-3290

en 2 parties.

A ] -
A
© s
3 qu |3 E|
_______________ \J
v L ] e
;(—ngm—);

Ferrure de lit

Set se compose de:
2 x crochet 1
2 x crochet 2
4 x capuchon

H: 130 mm| bi-chromaté |[3120-6913
jaune

Min. 1 garniture
(1 garniture = 4 piéces)

Crochet de lit

1 crochet: 80 mm fer brut 3121-0030
Min. 1 garniture (= 8 + 8 piéces)
B x D: 14 x 2 mm

2 crochets: 120 mm fer brut 3121-1040
Min. 1 garniture (= 4 + 4 piéces)
B x D: 14 x 2 mm

Plaque avec 5 trous filetés 7/16” fer brut 3040-3002
zingué 3040-3008
@ O O O I 15 mm
< 65 mm >
Plaque avec 3 trous filetés 7/16” zingué 3040-3009
e oo o i
< 45 mm >

Sous réserve d’écarts de mesures et modifications techniques.




FERRURES DE LIT

DESCRIPTION EXECUTION CODE
\\ Courbe avec trou

/ ) _ 30mm  longueur x diameétre

| - . o J0mmx8mm| zingué |3040-3010
] '0\
O -Eer
Equerre
sans filetage | fer brut |3040-3006
o zingué  |3040-3011
Oa]
i filetage 7/16”| fer brut |3040-3005
EU [| zingué  [3040-3012
Ecrou zamack avec 7/16” et téte a 6 pans.

15mm / 22 mm 14mm longueur
15 mm zingué  |3040-3020
M 22 mm zingué 3040-3021

Vis d’Hambourg en fer avec filage 7/16”

longueur
40 mm zingué  |3040-3025
50 mm zingué  |3040-3026
zingué 50 mm brut 3040-3003
60 mm brut 3040-3027

brut
Vis d’Hambourg en fer 2 8 mm

longueur

45 mm brut 3040-3028
Ecrou laiton 2 8 mm

longueur

14 mm laiton 3040-3029
Demi-lune en zamack

longueur

38 mm | zamack [3040-3013

<— 383 mm —>»

ER

Sous réserve d’écarts de mesures et modifications techniques.



FERRURES DE LIT

DESCRIPTION EXECUTION CODE

Ferrure de lit permettant de régler la hauteur du sommier. bi-chromaté 3120-7900
jaune

‘ 32 mm ‘

Plaque bi-chromaté 3120-7500

Equerre bi-chromaté 3120-7510

traverse

‘T téte ou,
pied de lit
ol :
< ¥ _69mm > partie avec [évres
l«—sm—> Taquet de lit lourd
--------- . épaisseur: 3 mm zingué 3121-8002
o €3
Taquet de lit léger
<«—s2om———»
,,,,,,,,,, épaisseur: 2 mm zingué 3121-8001
20 mm 36 mm
b « 'Y
S S
Equerre de cadre de lit avec forage pour pied. zingué 3121-7000
.
Equerre de cadre de lit avec forage pour pied avec bord. zingué 3121-7010

Sous réserve d’écarts de mesures et modifications techniques.




FERRURES DE LIT

DESCRIPTION EXECUTION CODE
LU i Equerre de cadre de lit
oo o ob o
avec trou 8,5 x 15 mm zingué 3121-7020
O o O oo
135 mm
@0 o ooy
B 43,5mm 30 mm -
115 mm -
Pied réglable en plastique pour traverse noir 7331-9519
hauteur: 190 mm (-50/+50 mm)
Adaptateur pour rehaussement noir 7331-9560
de 50 mm.
Adaptation pour rallongement avec 50 mm avec anneau. noir 7331-9550
Equerre de cadre de lit
X= épaisseur du socle
19 mm | bi-chromaté |3121-7030
111 mm :i
32 mm
<> : i
X g R
16 mm
Vis de liaison M6 x 40 mm avec écrou papillon Mé. zingué 3222-4640

Sous réserve d’écarts de mesures et modifications techniques.



FERRURES DE TABLE

DESCRIPTION EXECUTION CODE
Coin de table B2

largeur x hauteur
125 mm x 85 mm fer brut 3130-2010

/\ Coin de table B3

largeur x hauteur
120 mm x 75 mm fer brut 3130-2020
120 mm x 85 mm fer brut 3130-2030

120 mm x 75 mm fer brut 3130-2040

Coin de table

largeur x hauteur
120 mm x 75 mm zingué 3130-2050

Coin de table

largeur x hauteur
120 mm x 85 mm zingué 3130-2060

Coin de table 254

largeur x hauteur
115 mm x 60 mm zingué 3130-2070

Coin de table

largeur x hauteur
/:3’6 }hm\ 115 mm x 40 mm|  fer brut  |3130-2080

Sous réserve d’écarts de mesures et modifications techniques.




FERRURES DE TABLE

DESCRIPTION EXECUTION CODE

Taquets de table
| «<—— 44—

horizontal zingué 3130-5088

N N vertical zingué 3130-5089
19 -
L/ 10 2A2
A\
| <« 3n—> |
horizontal
vertical
Tourillon pour table avec douille
10,5 mm
2 8 mm laitonné 3130-9000
11mm 2 10 mm laitonné 3130-9010
diam.
Verrou de table en laiton
© . TP
| ‘ Mécanisme a ’intérieur.
Trous pour vis de 3 mm.
2 4mm
| 85
ELU-4
i épaisseur de bois | X
©_ 29 mm | 25 mm laitonné 3131-2500
I 5 ﬁ \
bnox i L
| 6—] By P SN

Charniére USY 180° DIAM. A L F
. 210 mm|16,5 mm|11,5 mm| 2,5 mm laiton 1122-5510
212 mm| 20 mm [13,5 mm| 3,5 mm laiton 1122-5512
214 mm| 23 mm |15,5 mm| 3 mm laiton 1122-5514
g 16 mm| 25 mm |[16,5 mm| 3 mm laiton 1122-5516
218 mm| 27 mm | 18 mm 3 mm laiton 1122-5518
@ 24 mm|36,5 mm| 25 mm | 3,5 mm laiton 1122-5524

épaisseur de bois

1419 mm 17-22 mm 20-26 mm 22-28 mm 24-32 mm 31-40 mm
Al 165 200 230 250 27,0 365
Bl 20 2,2 3,0 3,0 3,0 3,5
[ - I 3,5 3,0 3,0 3,0 3,5
m

11,0 13,5 15,5 16,5 17,0 25,0

Crochets de table 300, laitonné 3131-2560
réversible
w
4 mm<J 3
3

Sous réserve d’écarts de mesures et modifications techniques.




FERRURES DE TABLE

SET D’ASSEMBLAGE DE PIED DE TABLE

(56 "uiw) X

Y09

50+

70'09

S0
2

DESCRIPTION CODE
Plaque de fixation 3024-6500
DESCRIPTION FROFONOESR | MESURE b CODE
a (+0,5/-0 mm)
Boitier 17,0 mm 10,0 mm 3024-6017
19,0 mm 12,0 mm | 3024-6019
21,0 mm 14,0 mm 3024-6021
28,0 mm 13,0 mm | 3024-6028
DESCRIPTION MESURE A CODE
Vis hexag. M10 10,0 mm | 3024-6010
12,0 mm 3024-6012
DESCRIPTION CODE
] goujon 10 x 76 mm 3024-6510

Sous réserve d’écarts de mesures et modifications techniques.




FERRURES DE TABLE

SYSTEME DE RACCORD XS

Le systeme d’ assembage de haute valeur pour tables,
chaises, lits ..., fabriqué en acier.
Boitier @ 15 mm, goujon @ 10 mm.
Pour panneaux de 20, 24, 26 et a partir de 30 mm.

DESCRIPTION PDEFORAGE. | MESURE b | CODE
a (+0,5/-0 mm)
s Boitier 17,0 mm 10,0 mm | 3024-6017
(@ 19,0 mm 12,0 mm | 3024-6019
vl 21,0 mm 14,0 mm | 3024-6021
@ 4 28,0 mm 13,0 mm | 3024-6028
DESCRIPTION MESURE A CODE
Vis hexag. M10 10,0 mm 3024-6010
#’1%7 oW 12,0 mm | 3024-6012
A
| A
DESCRIPTION A e EuRee | EXECUTION | CODE
a (+0,5/-0 mm) | b (+0,5/-0 mm)
- Goujon 40,0 mm 33,0 mm Euro 6x18 | 3024-6009
p ; ' _r 2 " 37,5 mm 30,0 mm M8 3024-6008
/ 05> — - 37,5mm | 30,0mm M6 3024-6006
l— b —
DESCRIPTION MESURE a MESURE b CODE
Goujon double 75,0 mm 60,0 mm 3024-6002
\ a |
| \
0wt ——— D>}
b
DESCRIPTION MESURE A MESURE B MESURE C FORAGE CODE
Douille 12 mm 12 mm M6 2 10,0 mm | 3024-6062
12 mm 15 mm M6 2 10,0 mm | 3024-6065
14 mm 15 mm M8 2 12,0 mm | 3024-6085
14 mm 18 mm M8 2 12,0 mm | 3024-6088

Sous réserve d’écarts de mesures et modifications techniques.



FERRURES DE TABLE

DESCRIPTION CODE
Ecrou de fixation KEA, M10 3131-1100
Avantage complémentaire: réglage
supplémentaire a la fin, pour régler le pied.
Plaque de fixation KEA, M10, triangulaire |3131-1110
Avantage complémentaire: réglage
supplémentaire a la fin, pour régler le pied.
Plaque de fixation KEA, M10, carrée
M8 [3131-1208
M10|3131-1210
Avantage complémentaire: réglage
supplémentaire a la fin, pour régler le pied.
Plaque de fixation ronde 3131-1130
Twister 3131-1120

La plaque de fixation pour pied de table “ TWISTER * permet d’incliner le pied
vers ’extérieur sur toutes les positions de 0 a 20°.

P st

- L:J
e N

Sous réserve d’écarts de mesures et modifications techniques.

3




VERROUS DE COFFRE

DESCRIPTION EXECUTION CODE

Verrou de coffre léger. zingué 2523-2900

Verrou de coffre lourd. zingué 2523-2910

I27 mm|

Verrou de coffre lourd. noir 2523-2300

305

21

Verrou de coffre lourd zingué 2523-2918

Crochet de fermeture zingué 2523-2915
largeur x longueur

18 x 45 mm

15 x 43 mm

Sous réserve d’écarts de mesures et modifications techniques.




FERRURES D’ASSEMBLAGE, EQUERRES

DESCRIPTION EXECUTION CODE
~ . Plaque de connection en fer
g "‘) longueur x largueur x épaisseur
70 mm x 15 mm x 2 mm zingué 3080-4070

Plaque de connection
| o 1o " 1‘""‘ longueur x largueur x épaisseur o
(a &) / 50 mm X 15 mm X 2 mm zingue 3080-4050
- 75 mm x 15 mm x 2 mm/| zingué | 3080-4075
100 mm x 15 mm x 2 mm/| zingué  [3080-4100

Equerre de connection zingué  |4403-3022
- en fer

|
1
~J

Equerre de connection en fer zingué  |4403-3170

40 x 30 mm
longueur: 170 mm

Equerre de chaise en fer
25 mm x 25 mm x 15 mm zingué | 3080-2025
40 mm x 40 mm x 15 mm| zingué |3080-2040
50 mm x 50 mm x 15 mm|  Zingué  3080-2050
65 mm x 65 mm x 15 mm| Z'"8YU€  13080.2065
75 mm x 75 mm x 15 mm ZINgUe  13480-2075

90 mm x 90 mm x 15 mm ;::gﬂz 3080-2090
100 mm x 100 mm x 15 mm zingué 3080-2100

128 mm x 128 mm x 15 mm|  zipgye  |3080-2128
150 mm x 150 mm x 15 mm zingué 3080-2150

Equerre de chassis

o [ 80 mm x 80 mm x 20 mm | fer nickelé | 3080-3080
100 mm x 100 mm x 20 mm | fer nickelé | 3080-3100
o 150 mm x 150 mm x 20 mm | fer nickelé | 3080-3150

.  Ferrure d’assemblage pour fer nickelé |3094-6700
angles de 30°a 270°-VB 90

: ; Cette ferrure permet
‘% R Y d’assembler sans probléme des
SN\ éléments de meubles ou des pro-

fils avec des positions d’angles
trés diverses.

Equerre de liaison pour systéme 32 mm

Equerre euro |acier zingué [3082-0900

Cache blanc 3082-1700

2%

Sous réserve d’écarts de mesures et modifications techniques.




EQUERRES EN PLASTIQUE

DESCRIPTION EXECUTION CODE
Equerre en polypropyléne petit modéle blanc  |3080-6700
= 25 x 25 x 16 mm
-
Equerre en polypropyléne modéle double blanc 3080-6710
25 x 25 x 36 mm
E
-
e
Equerre en polypropyléne modéle haut blanc  [3080-6720
40 x 40 x 16 mm
F o
_—
Equerre de connection en plastique, pour agrafer.
o | petit modeéle | brut  |3080-6750
” grand modeéle brut 3080-6760
— |
1 r
215 e -
| - ! =—— = .-
1 P £ 4
Equerre d’assemblage avec cache en plastique.
— petit modeéle blanc 3080-6770
L= - — brun 3080-6775
T
LI ,? grand modéle | blanc  |3080-6780
b, Montage brun  |3080-6785
ﬁjj/)//Equerre
= I
\
£ | gc«he
|
111 NE CONVIENT PAS POUR DES MEUBLES LOURDS !!!
Taquet pour rayonnages et équerre d’assemblage “TAC ’ ECKER” en
polypropyléne.
simple (24 x 24 x 24 mm) blanc 3081-0700
brun 3081-0100
large (24 x 24 x 40 mm) blanc 3081-1700
brun 3081-1100

Sous réserve d’écarts de mesures et modifications techniques.




FERRURES D’ASSEMBLAGE DE PAROIS ARRIERES

DESCRIPTION EXECUTION CODE

Vis pour jonction des parois A B
3,0 | 20 mm zingué  |3314-1320
3,0 | 25 mm zingué  [3314-1325
3,5 |1 20 mm zingué  |3314-1321
4,0 | 20 mm zingué  |3314-1420
4,0 | 25 mm zingué  [3314-1425
4,0 | 30 mm zingué  |3314-1430
‘ { ‘ 4,0 | 35 mm zingué  [3314-1435
\ m 4,5 | 20 mm zingué  |3314-1421

!
= (I

" = A B
i zingué  [3314-0300
: @.,fﬁf’ -k DIN 7962 7 §§ Omm | Zingué  |3314-0317
1:\5',.* 3.5 | 25mm | zingué |3314-0325
i oA 30 35 40 45 50 35 | 30mm | zingué  [3314-0330
2 dk 7,8 8,5 9,5 10,5 11,5 3,5 | 35 mm zingué 3314-0335
k 1,3 1,4 1,8 1,8 2 4,0 | 25 mm zingué 3314-0425
m 38 38 43 46 50 4,0 | 30 mm zingué  |3314-0430
4,0 | 40 mm zingué 3314-0440
4,5 | 25 mm zingué 3314-0426
4,5 | 30 mm zingué 3314-0431
4,5 | 35 mm zingué 3314-0436
4,5 | 40 mm zingué 3314-0441
5,0 | 16 mm zingué 3314-0516
5,0 | 35 mm zingué 3314-0535
5,0 | 40 mm zingué 3314-0540
111 A COMMANDER UNIQUEMENT PAR 100 PIECES 11!~ 5,0 | 50 mm | Zingue  |3314-0550
Ferrure d’assemblage courte 3093-2603

1500 exécution: zamack nickelé

]

LR 1]
WS

10.00

i

Ferrure d’assemblage de parois arriéres avec goujons |3093-6700

% % exécution: plastique blanc

Ferrure d’assemblage de parois 3093-7600
arriéres avec goujons RV 7D

La ferrure d’assemblage de parois arriéres robuste pour
toutes les épaisseurs de panneaux.
exécution: zamack nickelé

Ferrure pour dos d’armoires 3093-3000

exécution: fer

D —
=3

Sous réserve d’écarts de mesures et modifications techniques.




VIS D’ASSEMBLAGE

DESCRIPTION EXECUTION CODE

Vis d’assemblage M6 avec téte plate fraisée a 6 pans longueur (B)

SW 4, 15 mm| zingué |3042-6115
20 mm| zingué |3042-6120
30 mm| zingué |[3042-6130
40 mm| zingué |3042-6140
45 mm| zingué |3042-6145
50 mm| zingué |[3042-6150

— TR - — $ 55mm| zingué |3042-6155

S R S 60 mm| zingué |3042-6160

| 8 70 mm| zingué |3042-6170

80 mm| zingué |3042-6180

90 mm| zingué |3042-6190

100 mm| zingué |[3042-6199

Clé a 6 pans type L en acier zingué SW3 3042-6203

> Sw4 3042-6204

( SW5 3042-6205

[ SWé 3042-6206

i SW8  [3042-6208
- - Plot M6 en acier sans collerette.

A B [«
100 mm | 12,5 mm | 7,5 mm zingué |3042-6012
10 mm 14 mm 8 mm zingué |3042-6014
10 mm 14 mm 9 mm zingué |3042-6015

10 mm 17 mm 11 mm zingué |3042-6017
10 mm | 20 mm 10 mm zingué |3042-6020
15,8 mm | 11 mm | 55 mm zingué |3042-6011

Capuchon Mé6 en acier avec téte a 6 zingué |3042-6051
pans SW 5. nickelé |3042-6050
M
RS 7 /}
Capuchon M8 en acier avec téte a 6 nickelé |3042-6058
pans SW 5.
— 11,5 —
T — !
1]7 5 M8 1'0
DESCRIPTION EPAISS.BOIS CODE
Vis de jonction VS avec filetage M6 (sans capuchon) BLANC BRUN
[ VS 29| 29-36 mm | 3060-1729 |3060-2129
-_Jm |
/ VS 34| 34-41 mm | 3060-1734 |3060-2134
() VS39| 39-46 mm | 3060-1739
3 .-?T; ) VS49 | 49-56 mm | 3060-1749
Capuchon pour VS 3060-3715 |3060-3115

Sous réserve d’écarts de mesures et modifications techniques.




VIS D’ASSEMBLAGE

DESCRIPTION EPAISS.BOIS | LONGUEUR CODE

Manchon d’assemblage avec vis M4 28-36 mm 27 mm 3060-8727
37-45 mm 35 mm 3060-8735
@: 5 mm
Manchon, nickelé

Vis M4 15 mm 3060-8790
20 mm 3060-8795

.» Exéc.: nickelé

al
== g
B

DESCRIPTION LONGUEUR CODE

Manchon M4 *15 mm |3060-7215
*18 mm |3060-7218
* Pour ces articles utiliser les vis M4x10 mm zinguées | * 22 mm |3060-7222

4 3225-0410.
@lﬂ D“D 28 mm |3060-7228
EX **30 mm |3060-7230
s ** Pour ces articles utiliser les vis M4x15 mm zinguées| ** 35 mm [3060-7235

3060-8790. ** 40 mm | 3060-7240

Sous réserve d’écarts de mesures et modifications techniques.




Ecrous

DESCRIPTION EXECUTION CODE
Ecrou rampa avec fente en acier

| A | B C
M4 | 8 mm 8 mm brut 3220-5408
B \‘\%\\'%\Y“'IA M6 | 12 mm |12 mm brut 3220-5612
Y M6 | 12 mm | 15 mm brut 3220-5613
< M8 | 14 mm | 15 mm brut 3220-5814
M10 | 16 mm | 18 mm brut 3220-5104

Ve A : | o | B | ¢
\: M6 |15 mm | 12 mm | 6 mm zingué 3220-6615
. {
-4 T © 1
L=

Ecrou rampa SK téte a 6 pans en fer

| A | B | ¢
- M4 112 mm | 8 mm | 4 mm brut 3220-6704
\\!.\\ \“ M6 [15 mm [12 mm | 6 mm brut 3220-6706
‘=| _________ M8 |15 mm [14 mm | 8 mm brut 3220-6708

Ecrou rampa SKDZ téte a 6 pans en fer

| A | 8 C
M6 |13 mm|12,5 mm |6 mm | zingué jaune |3220-6713
M6 |16 mm|[12,5 mm |6 mm | zingué jaune |3220-6716
M8 |13 mm|14,5 mm |8 mm | zingué jaune |3220-6813
M8 125 mm|14,5 mm |8 mm | zingué jaune |3220-6825
M10{13 mm| 16 mm [10 mm | zingué jaune |3220-6113

Ecrou papillon
M4 fer 3221-1004

M5 fer 3221-1005
= Mé fer 3221-1006
3 M8: lourd fer 3221-1908

Ecrous a enfoncer

h h s
J ‘j M4 6 mm 11 mm fer brut 3221-5004
sdoule =) oextériewr M5 8mm  19mm| ferbrut |3221-5005
o (s) M6 9 mm 19 mm fer brut 3221-5006
I~ bord M8 11 mm 22mm| ferbrut |3221-5008

M10 14 mm 25 mm fer brut 3221-5010

Tiges filetées
M8 -1m zingué 3222-7908

Sous réserve d’écarts de mesures et modifications techniques.




ECROUS

DESCRIPTION LONGUELR (A) UITV. CODE
Ecrou d’expansion forage 5 mm sans 7,8 mm laiton [3022-6005
boule.
'% \,_-H,:-. 45/6
' -9
— = M4
7,8
Ecrou d’expansion 12 mm laiton | 3022-6128
forage 8 mm avec 15 mm laiton | 3022-6158
boule.
M6
Ecrou forage 5 mm en | en chaine
plastique sans 13 mm blanc |3022-7052
collerette.
§ (111 S R st detache
b - i a 7 13 mm blanc |3022-7050
A
Ecrou forage 5 mm en plastique avec | détaché
collerette. 13 mm blanc |3022-7055
\\\ R t
|
.
Ecrou forage 10 mm en | détaché
plastique. 11 mm blanc |3022-7000
13 mm blanc |3022-7001
\ _ M6
‘ il 1111
A
Ecrou forage 8 mm en | détaché
plastique. 8 mm blanc |[3022-7030
y - 33 e
. at Tt
\' A
Ecrou forage 8 mm en | détaché
plastique. 11 mm blanc |[3022-7031
P M6
o, g a
v A4/
A

Sous réserve d’écarts de mesures et modifications techniques.




MATERIAUX DE FIXATION

DESCRIPTION CODE
Rondelle
zinguée
Diametre intérieur | Diamétre extérieur | Epaisseur
4,3 mm 9 mm 0,8 mm | 3221-6409
6,4 mm 12 mm 1,6 mm | 3221-6612
{ s 8,4 mm 17 mm 1,6 mm | 3221-6817
| 9,0 mm 17 mm 1,6 mm | 3221-6917
A 10,5 mm 20 mm 2,0 mm | 3221-6020
“-__'—/
8,4 mm 30 mm 1,0 mm | 3221-6830

Rondelle de protection pour portes vitrées.
brut
L | o |
45mm | 9 mm 7 mm 3221-6004
6,0 mm [ 6,9 mm | 7 mm 3225-0306
-—>

Vis a languette.

D |longueur| S
18 mm | 70 mm | 40 mm | 3228-1300

A
w
|1

—o—

Clous en fer avec téte demi-ronde. laitonné - 1,6 x 15 mm | 3410-7515
bronzé - 1,6 x 15 mm | 3410-7516
blanc - 1,5 x 16 mm | 3410-7517

Sous réserve d’écarts de mesures et modifications techniques.




MATERIAUX DE FIXATION

DESCRIPTION @ X LONGUEUR | CODE

Vis de montage a distance 6 x 80 mm 3312-6080
Téte a six pans. 6 x 100 mm 3312-6091
Zinguée. 6 x 120 mm 3312-6093

6 x 150 mm [50 | J|3312-6096

Min. 50 ou 100 piéces (suivant emballage)

Vis a bois avec téte forée T3 4,5 x 35 mm 3242-0035
4,5 x 40 mm 3242-0040
4,5 x 50 mm 3242-0050

DESCRIPTION EXECUTION CODE
capuchons pour vis a bois laiton poli 3242-1819
$ avec téte forée T3
4 laiton brillant | 3242-1219
19mm nickelé
laiton poli 3242-2818
?
—amm laiton brillant | 3242-2218
nickelé
DESCRIPTION @ X LONGUEUR CODE
Vis a 2 filets fer brut

M4 x 15 mm 3222-0415
M4 x 20 mm 3222-0420

M8 x 60 mm 3222-0860
M8 x 70 mm 3222-0870
M8 x 80 mm 3222-0880
M8 x 100 mm 3222-0899

M10 x 110 mm 3222-1010

zingué
M4 x 25 mm 3222-0425

M8 x 50 mm 3222-0850
M8 x 60 mm 3222-0861

M10 x 10 mm 3222-1011
M10 x 60 mm 3222-1061
M10 x 70 mm 3222-1071
M10 x 80 mm 3222-1081
M10 x 90 mm 3222-1091

Vis DIN 965 - téte fraisée a empreinte cruciforme 10 mm 3225-0610

12 mm 3225-0612

/\ M4 16 mm 3225-0616

5 20 mm 3225-0620

\ SR ) — N 22 mm 3225-0622

| A \ K ‘ 25 mm 3225-0625
A

/'“M / 5 30 mm 3225-0630

35 mm 3225-0635

40 mm 3225-0640

45 mm 3225-0645

50 mm 3225-0650

Sous réserve d’écarts de mesures et modifications techniques.




VIS

DESCRIPTION LONGUEUR CODE

Vis a métaux M4 8 mm 3225-0408
10 mm 3225-0410
zinguée 12 mm 3225-0412
14 mm 3225-0414
15 mm 3225-0415
16 mm 3225-0416
17 mm 3225-0417
18 mm 3225-0418
19 mm 3225-0419
20 mm 3225-0420
21 mm 3225-0421
22 mm 3225-0422
23 mm 3225-0423
24 mm 3225-0424
25 mm 3225-0425
26 mm 3225-0426
27 mm 3225-0427
28 mm 3225-0428
30 mm 3225-0430
32 mm 3225-0432
33 mm 3225-0433
34 mm 3225-0434
35 mm 3225-0435
36 mm 3225-0436
37 mm 3225-0437
38 mm 3225-0438
40 mm 3225-0440
42 mm 3225-0442
45 mm 3225-0445
47 mm 3225-0447
48 mm 3225-0448

[1000 [
50 mm 3225-0450
55 mm 3225-0455
75 mm 3225-0475

Min. 1 boite
Tirefond en acier 8 x 80 mm 3228-0880
8 x 100 mm 3228-0892
zingué 8 x 120 mm 3228-0894

|
DESCRIPTION EXECUTION LONGUEUR CODE

Vis bronze tacheté 2 x 16 mm 3242-3216
bronze foncé 2 x 16 mm 3242-3217
zinguée couleur fer 2 x 16 mm 3242-3218
|l longueur g bronze tacheté 3x 16 mm 3242-3316
90° couleur fer 3x16 mm 3242-3317
bronze foncé 3 x 16 mm 3242-3318
zingué 3 x 16 mm 3242-3319

Sous réserve d’écarts de mesures et modifications techniques.



SCHROEVEN

JD houtschroef blauw verzinkt met verzonken kop 9 X LENGTE s CODE
verzinkt
5,0 x 16 mm 1000 110149
5,0 x 20 mm 1000 110154
5,0 X 25 mm 1000 110159
5,0 x 30 mm 500 110164
5,0 x 35 mm 500 110169
5,0 x 40 mm 500 110174
5,0 x 45 mm 500 110179
5,0 x 50 mm 500 110184
5,0 x 55 mm 500 110189
5,0 x 60 mm 500 110194
5,0 X 65 mm 500 110195
5,0 x 70 mm 200 110210
5,0 x 80 mm 200 110200
5,0 x 90 mm 200 110214
5,0 x 100 mm 200 110215
@ X LENGTE [sor] CODE 6,0 x 50 mm 200 110199
verzinkt 6,0 x 60 mm 200 110246
3,0 x 10 mm 1000 110055 6,0 x 70 mm 200 110250
3,0 x 13 mm 1000 110000 6,0 x 80 mm 200 110251
3,0 x 15 mm 1000 110016 6,0 x 90 mm 200 110252
3,0 x 16 mm 1000 110017 6,0 x 100 mm 100 110256
3,0 x 17 mm 1000 110005 6,0 x 110 mm 100 110260
3,0 x 20 mm 1000 110010 6,0 x 120 mm 100 110265
3,0 x 25 mm 1000 110015
3,0 x 30 mm 1000 110019 JD houtschroef verbronsd met verzonken kop
3,0 x 35 mm 1000 110024
3,0 x 40 mm 1000 110027
3,5 x 12 mm 1000 110029
3,5 x 15 mm 1000 110041
3,5 x 16 mm 1000 110035
3,5x 17 mm 1000 110034
3,5 x 20 mm 1000 110039
3,5 x 25 mm 1000 110044 —
3,5 x 30 mm 1000 110049 9 X LENGTE srux] ) CODE
3,5 x 35 mm 1000 110054 verbronsd
3,5 x40 mm 1000 110059 3,0x 12 mm 1000 110300
3,5x45 mm 1000 110060 3,0 x 15 mm 1000 110012
3,5 x50 mm 500 110063 3,0 x 20 mm 1000 110320
3,0 x 25 mm 1000 110315
4,0 x 12 mm 1000 110064
4,0 x 15 mm 1000 110068 3,5 x 20 mm 1000 110011
4,0 x 17 mm 1000 110069 3,5 x 25 mm 1000 110048
4,0 x 20 mm 1000 110074 3,5 x 30 mm 1000 110051
4,0 x 25 mm 1000 110079 3,5 x 35 mm 1000 110057
4,0 x 30 mm 1000 110084
4,0 x 35 mm 1000 110089 4,0 x 20 mm 1000 110073
4,0 x 40 mm 1000 110094 4,0 x 25 mm 1000 130320
4,0 x 45 mm 500 110099 4,0 x 40 mm 1000 130306
4,0 x 50 mm 500 110104 4,0 x 45 mm 500 1101100
4,0 x 55 mm 500 110105
4,0 x 60 mm 500 110108 4,5 x 35 mm 500 110133
4,0 x 70 mm 200 110113
4,5 x 16 mm 1000 110110
4,5 x 17 mm 1000 110109
4,5 x 20 mm 1000 110114
4,5 x 25 mm 1000 110119
4,5 x 30 mm 1000 110124
4,5 x 35 mm 500 110129
4,5 x 40 mm 500 110134
4,5 x 45 mm 500 110139
4,5 x 50 mm 500 110144
4,5 x 55 mm 500 110145
4,5 x 60 mm 500 110146
4,5 x 70 mm 200 110148

Onder voorbehoud van maatafwijkingen en technische veranderingen.




SCHROEVEN

JD houtschroef blauw verzinkt met PAN kop. @ X LENGTE ﬂu CODE
verzinkt
4,0 x 30 mm 1000 140910
4,0 x 35 mm 1000 140911
4,0 x 40 mm 1000 140912
4,0 x 45 mm 1000 140913
4,0 x 50 mm 500 140914
4,0 x 55 mm 500 140915
4,0 x 60 mm 500 140916
4,0 x 70 mm 200 140917
@ X LENGTE CODE
. 4,5 x 30 mm 1000 140918
verzinkt 4,5 x 35 mm 1000 140919
4,5 x 60 mm 500 140923
3,5 x 20 mm 2500 110042 ’
3,5 x25 mm 2000 110047 5,0 x 30 mm 1000 140926
3,5 x:30 mm 2000 110052 5.0 x 35 mm 1000 140927
3,5 x 35 mm 2000 110056 5.0 x 40 mm 1000 140928
5,0 x 45 mm 1000 140929
4,0 x 35 mm 1000 110092
6,0 x 60 mm 200 140939
4,5 x 50 mm 1000 110147
5,0 x 30 mm 500 110165 JD houtschroef verzinkt TORX - volledige draad.
5,0 x 45 mm 500 110182
5,0 x 50 mm 500 110187 ]
5,0 x 60 mm 200 110197 = O

JD houtschroef verzinkt TORX.

i @ X LENGTE CODE
S verzinkt
3,0 x 16 mm 1000 140950
B 3,0 x 20 mm 1000 140951
3,0 x 25 mm 1000 140952
STUK
0 X LENGTE o] cOPE 3,5x 16 mm 1000 140953
verzinkt 3,5x 20 mm 1000 140954
3,0 x 30 mm 1000 140901 3,5x 25 mm 1000 140955
3,0 x 35 mm 1000 140902
3,0 X 40 mm 1000 140903 4’0 X 16 mm 1000 140956
3,0 X 45 mm 1000 140904 4’0 x 20 mm 1000 140957
4,0 x 25 mm 1000 140958
3,5 x 30 mm 1000 140905
3,5 x 35 mm 1000 140906 4,5 x 20 mm 1000 140959
3,5 x40 mm 1000 140907 4,5 x 25 mm 1000 140960
3,5 x 45 mm 1000 140908
3,5 x50 mm 500 140909 5,0 x 20 mm 1000 140961
5,0 x 25 mm 1000 140962

Onder voorbehoud van maatafwijkingen en technische veranderingen.




VIS

\ : «— téte MULTI

<«—— pointe 4-CUT

Einfach besser schrauben.

La téte spéciale se fraise dans le bois.
(voir[[N pour spax au lieu 5] pour une vis normale.)
SPAX est aussi bon pour bois massif, agglo ou PVC.

La pointe 4-cut, brevetée, combinée au fraisage de la téte MULTI empéche que
le bois ne se fende.
(voir[\pour spax au lieu[f] pour une vis normale.)

Lors de 'assemblage de ferrures en métal sur du bois, les nervures de la téte
freinent la vis et évitent que des vis courtes continuent a tourner.

La vis SPAX s’enfonce directement dans le bois, permettant un travail rapide
et efficace.

Sous réserve d’écarts de mesures et modifications techniques.




VIS

Vis a bois “Spax-s” zinguée avec téte fraisée. @ X LONGUEUR M CODE
zinguée
wCi 5,0 x 65 mm 200 3500-5065
eg‘,ir‘ 5,0 x 70 mm 200 3500-5070
{Q_ k" 5,0 x 80 mm 200 3500-5080
: WLt 5,0 x 90 mm 200 3500-5090
*}Q ™ 5,0 x 100 mm 100 3500-5091
<5 5,0 x 110 mm 100 3500-5092
5,0 x 120 mm 100 3500-5093
@ X LONGUEUR CODE 6,0 x 50 mm 200 3500-6050
o 6,0 x 55 mm 200 3500-6055
Zinguee 6,0 x 60 mm 200 3500-6060
30x16mm 1000 3500-3016 6,0 x 100 mm 100 3500-6091
3,0 X 17 mm (pet1te tete) 1000 3500-3017 6,0 x 110 mm 100 3500-6092
3,0 x 20 mm 1000 3500-3020 6,0 x 120 mm 100 3500-6093
3,0 x:25 mm 1000 3500-3025 6,0 x 140 mm 100 3500-6094
3,0 x 30 mm 1000 3500-3030
3,0 x 35 mm 1000 3500-3035 . o .
3,0 x 45 mm 1000 3500-3045 Vis a bois “Spax” zinguée bleue avec téte PAN.
3,5 x 12 mm 1000 3500-3512
3,5x 13 mm 1000 3500-3513
3,5 x 15 mm 1000 3500-3515
3,5 x 16 mm 1000 3500-3516
3,5 x 17 mm 1000 3500-3517
3,5 x 20 mm 1000 3500-3520
3,5 x 25 mm 1000 3500-3525 O X LONGUEUR CODE
3,5 x 30 mm 1000 3500-3530 verzinkt
3,5 x 35 mm 1000 3500-3535 3,0 x 10 mm 1000 3505-3010
3,5 x 40 mm 1000 3500-3540 3,0 x 12 mm 1000 3505-3012
3,5 x 45 mm 1000 3500-3545
3,5 x 50 mm 500 3500-3550 3,5x13 mm 1000 3505-3513
4,0 x 16 mm 1000 3500-4016 4,0 x 16 mm 1000 3505-4016
4,0 x 20 mm 1000 3500-4020 4,0 x 17 mm 1000 3505-4017
4,0 x 25 mm 1000 3500-4025 4,0 x 20 mm 1000 3505-4020
4,0 x 30 mm 1000 3500-4030 4,0 x 30 mm 1000 3505-4030
4,0 x 35 mm 1000 3500-4035
4,0 x 40 mm 1000 3500-4040 4,5 x 50 mm 500 3505-4550
4,0 x 45 mm 1000 3500-4045
4,0 x 50 mm 1000 3500-4050 5,0 x 20 mm 500 3505-5020
4,0 x 55 mm 500 3500-4055
4,0 x 60 mm 500 3500-4060 6,0 x 50 mm 500 3505-6050
4,0 x 65 mm 500 3500-4065 6,0 x 70 mm 500 3505-6070
4,0 x 70 mm 500 3500-4070
4,0 x 80 mm 500 3500-4080
4,5 x 16 mm 1000 3500-4516
4,5 x 20 mm 1000 3500-4520
4,5 x 25 mm 500 3500-4525
4,5 x 30 mm 500 3500-4530
4,5 x 35 mm 500 3500-4535
4,5 x 40 mm 500 3500-4540
4,5 x 45 mm 500 3500-4545
4,5 x 50 mm 500 3500-4550
4,5 x 55 mm 500 3500-4555
4,5 x 60 mm 500 3500-4560
4,5 x 70 mm 500 3500-4570
4,5 x 80 mm 500 3500-4580
5,0 x 40 mm 500 3500-5040
5,0 x 45 mm 500 3500-5045
5,0 x 50 mm 500 3500-5050
5,0 X 55 mm 500 3500-5055
5,0 x 60 mm 500 3500-5060

Sous réserve d’écarts de mesures et modifications techniques.




VIS

Vis a bois “Spax” zinguée jaune avec téte fraisée.

@ X LONGUEUR

3,0x 12 mm
3,0x 13 mm
3,0x 16 mm
3,0 x 20 mm
3,0 x 25 mm
3,0 x 30 mm
3,0 x 35 mm

3,5x 12 mm
3,5x 16 mm
3,5x20 mm
3,5 x 25 mm
3,5 x 30 mm
3,5 x 35 mm
3,5 x 40 mm
3,5 x 45 mm
3,5 x50 mm

4,0 x 16 mm
4,0 x 20 mm
4,0 x 25 mm
4,0 x 30 mm
4,0 x 35 mm
4,0 x 40 mm
4,0 x 45 mm
4,0 x 50 mm
4,0 x 55 mm
4,0 x 60 mm
4,0 x 70 mm

4,5 x 30 mm
4,5 x 35 mm
4,5 x 40 mm
4,5 x 45 mm
4,5 x 50 mm
4,5 x 55 mm
4,5 x 60 mm
4,5 x 70 mm
4,5 x 80 mm

5,0 x 20 mm
5,0 x 25 mm
5,0 x 50 mm
5,0 x 60 mm
5,0 x 70 mm
5,0 x 80 mm
5,0 x 90 mm

6,0 x 60 mm
6,0 x 80 mm
6,0 x 90 mm
6,0 x 100 mm
6,0 x 120 mm
6,0 x 200 mm

1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000

1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000

1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
500
500
500
200

500
500
500
500
500
500
500
200
200

1000
1000
500
500
200
200
200

200
200
200
100
100
100

CODE
zinguée
3501-3012
3501-3013
3501-3016
3501-3020
3501-3025
3501-3030
3501-3035

3501-3512
3501-3516
3501-3520
3501-3525
3501-3530
3501-3535
3501-3540
3501-3545
3501-3550

3501-4016
3501-4020
3501-4025
3501-4030
3501-4035
3501-4040
3501-4045
3501-4050
3501-4055
3501-4060
3501-4070

3501-4530
3501-4535
3501-4540
3501-4545
3501-4550
3501-4555
3501-4560
3501-4570
3501-4580

3501-5020
3501-5025
3501-5050
3501-5060
3501-5070
3501-5080
3501-5090

3501-6060
3501-6080
3501-6090
3501-6091
3501-6092
3501-6095

Vis a bois “Spax” bronzée avec téte fraisée.

@ X LONGUEUR

3,0x 12 mm
3,0x 13 mm
3,0x 16 mm
3,0 x 20 mm
3,0 x 25 mm
3,0 x 30 mm

3,5x 16 mm
3,5 x20 mm
3,5x25 mm
3,5 x 30 mm

4,0 x 16 mm
4,0 x 20 mm
4,0 x 25 mm
4,0 x 30 mm
4,0 x 35 mm
4,0 x 40 mm
4,0 x 50 mm

4,5 x 25 mm
4,5 x 30 mm
4,5 x 35 mm
4,5 x 40 mm
4,5 x 45 mm
4,5 x 50 mm

5,0 x 60 mm
5,0 x 80 mm

i)

1000
1000
1000
1000
1000
1000

1000
1000
1000
1000

1000
1000
1000
1000
1000
500

1000
1000
1000
1000
500
500

200
200

CODE
zinguée
3502-3012
3502-3013
3502-3016
3502-3020
3502-3025
3502-3030

3502-3516
3502-3520
3502-3525
3502-3530

3502-4016
3502-4020
3502-4025
3502-4030
3502-4035
3502-4040
3502-4050

3502-4525
3502-4530
3502-4535
3502-4540
3502-4545
3502-4550

3502-5060
3502-5080

Sous réserve d’écarts de mesures et modifications techniques.




VIS

R LAY

pour fixation de dos de meubles

Min. 1 boite -[ 200

DESCRIPTION @ X LONGUEUR CODE
Vis Sparibo pour panneaux en fibres 4 x 30 mm 3310-4030
auto-forante,téte plate avec empreinte Torx et 4 x 35 mm 3310-4035
rainures de fraisage en dessous de la téte.
Embout Torx TX20 Idéal pour: panneaux MDF, panneaux 4 x 40 mm 3310-4040
pour Sparibo agglomérés et tous panneaux laminés. )
0344-3020 Pour assemblage de bois dur et massif. 4 x.45 mm 3310-4045
4 x 50 mm 3310-4050
Préforage inutile grace a la pointe auto-forante. 4 x 60 mm 3310-4060
Pour montage noyé.
Un embout TZD est fournie avec chaque boite.
Min. 1 boite
Vis pour plaques de platre avec téte trompette, 3,9 x 25 mm 3374-3925
filet fin et pointe pointue. Téte en croix Philips | 3 9 x 35 mm 3374-3935
Exécution : acier trempé, noir phosphaté
3,9 x 45 mm 3374-3945
3,9 x 55 mm 3374-3955
[500 [
Min. 1 boite
Vis a bois en acier inox A2 3,0x 25 mm 3372-3025
téte plate
téte en croix pozidrive 3,5 x 16 mm 3372-3516
@ 3,5 x 20 mm 3372-3520
3,5 x 25 mm 3372-3525
3,5 x 30 mm 3372-3530
3,5 x 35 mm 3372-3535
3,5 x 40 mm 3372-3540
4,0 x 20 mm 3372-4020
4,0 x 25 mm 3372-4025
4,0 x 30 mm 3372-4030
4,0 x 35 mm 3372-4035
4,0 x 40 mm 3372-4040
4,0 x 50 mm 3372-4050
Min. 1 boite -
Vis pour aggloméré “PAN HEAD” 3,5x 12 mm 3306-3512
zinguée 3,5x 16 mm 3306-3516
recouverte d’un film lubrifiant 3,5 x20 mm 3306-3520
4,0 x 16 mm 3306-4016
filet complet 4,0 x 20 mm 3306-4020
N 40x25mm | 3306-4025
4 40x40mm | 3306-4040
4,0 x 45 mm 3306-4045
4,5 x 20 mm 3306-4520
Avec filet partiel 3,0 x 30 mm 3306-3030

Sous réserve d’écarts de mesures et modifications techniques.



VIS

DESCRIPTION @ X LONGUEUR CODE
Vis a bois pour panneaux aggloméreés 3,0x 16 mm 3506-3016
ABC-Spax “S” inox avec téte fraisée. 3,0 x 20 mm 3506-3020
3,0 x 30 mm 3506-3030
m (1000 J

N 3,5 x 16 mm 3506-3516
3,5 x 20 mm 3506-3520
3,5 x 25 mm 3506-3525
DIN 7962 7 3,5 x 30 mm 3506-3530
3,5 x 35 mm 3506-3535
3,5 x 40 mm 3506-3540

[100]

4,0 x 20 mm 3506-4020
4,0 x 30 mm 3506-4030
4,0 x 35 mm 3506-4035
4,0 x 40 mm 3506-4040
4,0 x 45 mm 3506-4045
4,0 x 50 mm 3506-4050

[200])

4,5 x 40 mm 3506-4540
4,5 x 45 mm 3506-4545
4,5 x 50 mm 3506-4550
4,5 x 60 mm 3506-4560

5,0 x 50 mm 3506-5050
5,0 x 60 mm 3506-5060
5,0 x 70 mm 3506-5070

200 '

6,0 x 50 mm 3506-6050
6,0 x 50 mm 3506-6080

200 '
Min. 1 boite
DESCRIPTION EXECUTION CODE
Capuchons pour vis a bois aggloméré noir 3241-5312
POZIDRIVE. beige 3241-5412
2 4 a 5mm gris claire 3241-5512
blanc 3241-5712
brun foncé 3241-5812

Sous réserve d’écarts de mesures et modifications techniques.




VIS

DESCRIPTION @ X LONGUEUR| CODE
Vis a bois a téte forée pour bois aggloméré POZIDRIVE 4,5 x 25 mm |3243-4525
(sans capuchon) 4,5 x 30 mm [3243-4530
4,5 x 35 mm [3243-4535
@ 4,5 x 40 mm |3243-4540
4,5 x 45 mm [3243-4545
4,5 x 50 mm |3243-4550
} Min. 200 pieces - ' 4,5 x 60 mm |3243-4560
RELEIER ‘l’ (200, 1000, 5000)
[\\ DESCRIPTION EXECUTION CODE
\\ Capuchons pour vis a bois a téte forée. brun 3241-1112
012\ noir 3241-1312
:ﬂ:_/f beige  |3241-1512
25/ blanc 3241-1712
L;’ gris claire |3241-1912
DESCRIPTION EXECUTION CODE
Vis de fixation directe, téte fraisée a 6 pans A B
SW 4 et trou pour capuchon. 6,3 mm | 50 mm |3242-4650
6,3 mm | 60 mm |3242-4660
7 mm 40 mm | 3242-4740
7 mm 50 mm | 3242-4750
7 mm 60 mm | 3242-4760
7 mm 70 mm | 3242-4770
A commander en supplément blanc 3242-4607
Capuchon brun 3242-4601
beige 3242-4606
$-15.00 noire 3242-4603
5.00%
o je
5 =2.50
s &
Vis a bois zinguée a trou pour capuchon, A B
téte fraisée et pozidrive. 45mm | 25 mm |3242-4525
- 4,5 mm | 30 mm |3242-4530
AR 4’5 mm 35 mm 3242-4535
LR O 45 mm | 40 mm |3242-4540
5 Srissies 4,5mm | 45 mm |3242-4545
4,5 mm | 55 mm |3242-4555
4,5 mm | 60 mm |3242-4560
A commander en supplément blanc 3242-4507
Capuchon brun 3242-4501
beige 3242-4506
noire 3242-4503
= Z=12.00
4509
o je
p TR P)=2.40

Sous réserve d’écarts de mesures et modifications techniques.



CHEVILLES

fischer= DESCRIPTION DIMENSIONS =t CODE
Chevilles Fischer SX en nylon avec rebord
pour vis a bois
Pour la fixation d’objets aussi bien dans des
matériaux pleins que creux. 2 4-5: 5X6 x 30 mm 100 3170-0006
o _6° -
% 2 4,5-6: SX8 x 40 mm 100 3170-0008
Min. 1 boite (5, 10, 50)
fischer= Chevilles Fischer S en nylon pour vis a bois
f_f A utiliser dans: tous les matériaux supports en 2 4-5: S6 100 3170-1506
- i‘i béton et en maconnerie, de la brique perforée
/l;;'; aux plaques légéres en passant par le béton 2 4,5-6: S8 100 3170-1508
: cellulaire.
\ =l Pour fixer: tous les objets pouvant étre fixés 2 6-8: 510 50 3170-1510
24 avec des vis a bois ou des vis pour panneaux en
////Z% bois reconstitué. o 12: 512 25 3170-1512
Min. 1 boite (5, 10, 50)
Chevilles FU Fischer en nylon FU 6 x 35 mm 50 3170-7260
A utiliser dans: béton, parpaings pleins, FU 8 x 50 mm 50 3170-7264
parpaings perforés, parpaings creux, béton FU 10 x 60 mm 50 3170-7268
cellulaire, carton-platre et matériaux en
plaques a partir de 6mm. Pour fixer: par.ex.
rayonnages muraux, armoires suspendues
légéres, tringles a rideaux, plinthes,
interrupteurs électriques, chemins de cables,
lampes, colliers de cables, porte-serviette,
miroirs, armoires de toilette, porte-savons,....
Min._1 boite (5,10, 50)
Cheville universelle UX avec rebord
UX 6R x 35 mm
La cheville universelle fischer UX convient pour| yx 8R x 50 mm 100 3170-9756
une utilisation dans des matéroaux tant creux 100 3170-9870
que pleins et dans des plaques. Le modele UX R
est spécialement concu pour éviter que la sans rebord
cheville ne tombe dans les cavités. En cas de | UX 6LR x 50 mm
montage traversant, il convient d’utiliser le 100 3170-9095
diamétre de vis maximal recommandé. La
longueur de vis nécessaire est déterminée en
additionnant la longueur de la cheville,
l’épaisseur de ’objet a fixer et une fois le
diamétre de la vis.
Min. 1 boite (5, 10, 50)
fischer= Cheville Fischer pour fixation d’ossatures FUR-T en nylon | LONG. DU FILET
vis incluse o percage.: 10 mm
A gtiliser dans lfe béton_ et la maconnerie: par exemple: 80 mm 50 3170-4756
briques .cellul.al_res, bnqges creuses, parpaings creux, 100 mm 50 3170-4757
parpaings silico-calcaire, béton cellulaire, béton
allégé, pierre ponce, béton, briques pleines, clincker, 135 mm 50 3170-4758
carreaux de platre, pierres naturelles et autres 160 mm 50 3170-4759
matériaux de construction a faible résistance a la
compression.
A commander supplément
Min. 1 boite - (5,10, 50) Embout T40 pour FUR  0344-4040
Cheville en plastique 6 x 30 mm 5000 3170-0106
8 x 40 mm 100 3170-0108
10 x 40 mm 1000 3170-0110

S

Sous réserve d’écarts de mesures et modifications techniques.




CHEVILLES

DESCRIPTION LONG. DU FILET CODE
Cheville pour chassis F 10M F10M 112: 112 mm 3173-0112

pour chassis de porte et fenétre en bois, métal [F 10M 132: 132 mm 3173-0132
ou PVC

diam. de percage: 10 mm
prof. de percage: 50 mm

@)

2 XL
Cheville a clou N Fischer en nylon
N 6 x 40 3170-2354
a clouer sans probléme, peut étre vissée
N 6 x 60 3170-2331
A utilser dans : béton, parpaings perforés,
parpaings creux et béton cellulaire. N8 x 80 3170-2332
Pour fixer : lattes, chevrons, encadrements,
rives, raccords, profilés pour enduits, corniéres, N8 x 100 3170-2333

- goulottes et chemins de cables, colliers de tuy-
aux, revétements minces, etc...

Min. 1 boite - [ 50 [J

EPAISS.PLAQUE L
Chevilles ‘TOGGLER’

Rivet d’ancrage pour fixation
permanente dans le gyproc,...

TA 3-6mm 26 + M 3174-0500

TB | 9-13mm | 32+M 3174-0501

TC | 16 -19mm | 38+ M 3174-0502

M: Epaisseur du matériaux a fixer TD | 23-27mm | 45+M 3174-0503

P: Epaisseur du panneau
BD: Diameétre a forer = 8mm
DV: Diametre de la vis 5

A5 | 3-26mm | 30+M 3174-1505

N

- 3,5 6mm oo e
L: longueur de la vis Min. 1 boite
Inserts en laiton PA 4 M M 6/13,5 3171-0484
% pour fixation avec vis métrique '

A utiliser dans: plaques en fibrociment, bois

reconstitué, bois massif, contre-plaqué,
matiéres plastiques, pierres artificielles, pierres
; naturelles, panneaux stratifiés, briques pleines,
; parpaings pleins silico-calcaires, etc...
- " |
- [ Fe [

TN

Pour fixer : Equerres, ossatures, ferrures de
meubles, petits appareils, etc...

Min. 1 boite

Sous réserve d’écarts de mesures et modifications techniques.




CHEVILLE METALLIQUE POUR CORPS CREUX

A utiliser dans: gyproc, plaques de staff, panneaux en bois reconstitué, plaques en fibrociment, panneaux légers en fibre de
bois, plaques en fibres dures, plafonds a poutrelles et hourdis (béton et céramique), etc...

Pour fixer: placards, étagéres, plinthes, chauffe-eau, patéres, interrupteurs, etc...

Montage a l’aide d’une pince de montage (ou a ’aide d’un tournevis ou d’une visseuse électrique). Choisir la cheville en fonc-
tion de U'épaisseur de la plage de serrage, effectuer le percage (voir tableau); poser la cheville a I’aide de la pince de mon-
tage et expanser. Déposer la vis prémontée, poser l’objet a fixer et serrer la vis. La vis peut, aprés expansion de la
cheville, étre substituée par n’importe quel élément de fixation a pas métrique.

DESCRIPTION CODE
Pince professionelle de montage 3175-0000

— DESCRIPTION
X Cheville métallliques pour corps

creux zingué

dy da
!

A FORER @ (D) | PROF. DE PERGAGE MIN. | LONG. DE CHEVILLE (L) | VIS @ X MM (L) PLAGE DE SERRAGE (D,) | EPAISS. MAX. PIECE A FIXER (D) CODE
8 56 mm 46 mm M4 x 52 5-18 mm 23 3175-2307
12 47 mm 37 mm M5 x 45 6 - 15 mm 19 3175-2310
12 62 mm 52 mm M5 x 60 7 -21 mm 24 3175-2311
12 75 mm 65 mm M5 x 73 20 - 34 mm 24 3175-2312
13 47 mm 37 mm M6 x 45 6 - 15 mm 14 3175-2314

DESCRIPTION LONGUEUR CODE
JET PLUG MUNGO 39 mm 3176-0039

Cheville rapide métallique. '
Prévue pour plaque de platre de
10 a 19 mm.

ki

Min. 1 boite - (5,10, 50)

Sous réserve d’écarts de mesures et modifications techniques.







